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ВСТУП 
 
Відповідно до законів України «Про органи місцевого самоврядування», 

«Про доступ до публічної інформації», постанов Кабінету Міністрів України 
від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які 
підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» (зі змінами),  
від 30.11.2016 № 867 «Деякі питання оприлюднення публічної інформації у 
формі відкритих даних» (зі змінами), розпоряджень міського голови від 
26.10.2021 № 1–26/10–р «Про затвердження Плану робіт з оприлюднення 
наборів даних Дніпровської міської ради у формі відкритих даних»,  
від 29.09.2023 № 16–29/9–р «Про проведення інформаційного аудиту в 2023 
році», з метою забезпечення прозорої та підзвітної діяльності Дніпровської 
міської ради, реалізації права громадян на доступ до публічної інформації, 
проведено інформаційний аудит в Дніпровській міській раді. 

За основу проведення інформаційного аудиту взято Методику 
проведення інформаційного аудиту, рекомендовану Міністерством цифрової 
трансформації України. 

До проведення інформаційного аудиту залучено зовнішнього експерта 
проєкту EGAP «Електронне урядування задля підзвітності влади та участі 
громади». 

Для визначення, якими даними на сьогодні володіє Дніпровська міська 
рада, відповідно до повноважень та сфер діяльності, передбачених Законом 
України «Про органи місцевого самоврядування» та іншими нормативними 
актами, та даними, які потенційно можуть бути опубліковані у вигляді 
відкритих даних, здійснено віддалений інформаційний аудит в виконавчих 
органах міської ради та їх структурних підрозділах. 

Проведенню інформаційного аудиту передувало видання 
розпорядження міського голови від 29.09.2023 № 16–29/9–р «Про проведення 
інформаційного аудиту в 2023 році» (Додаток 1) та проведене триденне 
навчання експертом проєкту EGAP «Електронне урядування задля 
підзвітності влади та участі громади» для інформаційних аудиторів і 
визначених відповідальних осіб за оприлюднення публічної інформації у 
формі відкритих даних виконавчих органів міської ради. 

Вищезазначеним розпорядженням міського голови: 
- затверджено поетапний графік проведення інформаційного аудиту 

в 2023 році; 
- затверджено склад інформаційних аудиторів, уповноважених на 

проведення інформаційного аудиту в 2023 році; 
- доручено департаменту інформаційних технологій Дніпровської 

міської ради провести консультації з громадськістю шляхом проведення 
електронного опитування громадян, розміщеного на офіційному вебсайті  
Дніпровської міської ради та за результатами проведеного інформаційного 
аудиту опублікувати на  порталах відкритих даних (data.dniprorada.gov.ua та 
data.gov.ua) ресурс «infoAudit» набору даних «Результати інформаційного 
аудиту»;  
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- доручено інформаційним аудиторам зібрати анкети віддаленого 
інформаційного аудиту, скласти для затвердження графік проведення 
інтерв’ю,  провести інтервʼю посадових осіб визначених виконавчих органів 
міської ради, підготувати узагальнюючий звіт за результатами проведеного 
інформаційного аудиту та надати департаменту інформаційних технологій 
Дніпровської міської ради ресурс «infoAudit» набору даних «Результати 
інформаційного аудиту»; 

- доручено керівникам виконавчих органів міської ради сприяти та 
забезпечити заповнення співробітниками анкет для проведення віддаленого 
інформаційного аудиту, надати доступ інформаційним аудиторам для 
проведення інформаційного аудиту публічної інформації у підпорядкованих 
виконавчих органах міської ради. 

Згідно із затвердженим графіком, датами проведення інформаційного 
аудиту було визначено 02 жовтня – 24 листопада 2023 року. Основними 
етапами інформаційного аудиту визначено: 
 підготовчий етап – 02 - 13 жовтня 2023 року; 
 проведення консультацій з громадськістю – 02 - 13 жовтня 2023 року;  
 проведення віддаленого інформаційного аудиту – 09 жовтня - 27 жовтня 

2023 року; 
 затвердження графіку проведення інтерв’ю – 30 жовтня - 03 листопада 

2023 року;  
 проведення інтерв’ю посадових осіб у визначених виконавчих органах 

міської ради – 06 листопада - 17 листопада 2023 року; 
 підготовка звіту за результатами інформаційного аудиту – 20 листопада - 

24 листопада 2023 року. 
Слід зазначити, що підготовчий та віддалений етапи аудиту були 

заплановані та проводились у період з 1 жовтня по 1 листопада 2023 року. Але 
фактично етап віддаленого аудиту тривав значно довше, що буде зазначено у 
висновках та рекомендаціях звіту. Час на складання графіку проведення 
очного аудиту був запланований на період з 2 листопада по 8 листопада 2023 
року, але фактично графік був затверджений 21.11.2023. Проведення інтерв’ю 
посадових осіб визначених виконавчих органів відбулось в період з 21 
листопада по 28 листопада 2023 року.  

 Предметом інформаційного аудиту Дніпровської міської ради та її 
виконавчих органів є публічна інформація в електронному та паперовому 
вигляді, інформація оприлюднена в тематичних розділах на офіційному 
вебсайті Дніпровської міської ради та на офіційних сторінках виконавчих 
органів міської ради, інших інформаційних ресурсах та системах, базах даних, 
спільних сховищах, робочих комп’ютерах працівників виконавчих органів 
міської ради, паперових колекціях документів та архівах. 

Обмеження під час проведення дослідження стосуються інформації, яка 
містить державну таємницю та доступ до якої припинено на період воєнних 
дій в Україні. 

За основними завданнями проведення інформаційного аудиту 
здійснено: 
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• дослідження наявної публічної інформації та публічної інформації у 
формі наборів відкритих даних Дніпровської міської ради та її 
виконавчих органів; 

• оцінку сфер діяльності міської ради на наявність пріоритетних наборів 
даних, які потенційно можливо опублікувати на підставі того, що їх 
публікація у форматі відкритих даних має потенціал та інтерес для 
громадськості; 

• дослідження процесу організації створення та публікації публічної 
інформації у формі відкритих даних міською радою; 

• формування рекомендацій для підвищення ефективності роботи зі 
створення та публікації публічної інформації у формі відкритих даних 
міською радою. 
Під час проведення інформаційного аудиту досліджено такі 

інформаційні ресурси: 
• офіційний вебсайт Дніпровської міської ради (посилання – 

https://dniprorada.gov.ua/uk); 
• офіційні сторінки виконавчих органів міської ради на офіційному 

вебсайті міської ради (розділ «Міська влада»–«Виконавчі органи міської 
ради» за посиланням – https://dniprorada.gov.ua/uk/page/vikonavchi–
organi–miskoi–radi); 

• вебсайти виконавчих органів міської ради; 
• портал відкритих даних м. Дніпра (посилання – 

https://data.dniprorada.gov.ua/); 
• система електронного документообігу Дніпровської міської ради; 
• корпоративна електронна пошта Дніпровської міської ради; 
• вебсайт Відкритої мапи м. Дніпра (посилання – 

https://mapa.dniprorada.gov.ua/) та інші електронні ресурси. 
Функціонування офіційного вебсайту Дніпровської міської ради та 

сторінок виконавчих органів міської ради регламентується рішенням міської 
ради від 17.05.2017 № 34/21 «Про створення офіційного веб-сайта 
Дніпровської міської ради», розпорядженням міського голови від 09.06.2021 
«Про затвердження Положення про офіційний вебсайт Дніпровської міської 
ради». 

Робота порталу відкритих даних м. Дніпра відбувається згідно 
розпорядження міського голови від 26.10.2021 № 1-26/10-р «Про 
затвердження Плану робіт з оприлюднення наборів даних Дніпровської 
міської ради у формі відкритих даних». 

Використання системи електронного документообігу в міській раді 
регламентовано розпорядженням міського голови від 27.12.2016 № 1149-р 
«Про документообіг у міській раді». 

Функціонування вебсайту Відкритої мапи Дніпра затверджено 
розпорядженням міського голови від 22.01.2018 № 26-р «Про порядок 
розміщення публічної інформації на веб-сайті «Відкрита мапа Дніпра». 

Корпоративна електронна пошта Дніпровської міської ради функціонує 
на виконання розпорядження міського голови від 26.10.2016 № 799-р «Про 
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впровадження корпоративних акаунтів Gmail». 
Структура Дніпровської міської ради затверджена рішенням міської 

ради від 10.02.2021 № 6/3 «Про затвердження структури виконавчих органів 
Дніпровської міської ради, загальної чисельності працівників Дніпровської 
міської ради та її виконавчих органів» (зі змінами) і складається з сорока трьох 
виконавчих органів, шість з яких не є юридичними особами. Схема структури 
Дніпровської міської ради наведена в Додатку 2 (електронний вигляд за 
посиланням – https://dniprorada.gov.ua/upload/editor/structure_dmr__27–11–
2023.pdf). Загальна кількість посадових осіб складає: 1995. 

Повноваження Дніпровської міської ради визначені Конституцією 
України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням 
міської ради від 20.05.2020 № 63/57 «Про затвердження Статуту 
територіальної громади м. Дніпра», повноваження виконавчих органів 
Дніпровської міської ради – відповідними положеннями про структурні 
підрозділи міської ради, затверджені рішеннями міської ради (Додаток 3). 

Зазначені дані використовувались інформаційними аудиторами при 
проведенні етапу інтерв’ювання інформаційного аудиту.
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Основна частина 

Аналіз нормативно-правової бази 
У своїй діяльності щодо інформаційної політики, політики 

оприлюднення публічної інформації та публічної інформації у формі 
відкритих даних Дніпровська міська рада керується нормами чинного 
законодавства України, принципами демократії, децентралізації повноважень, 
самоорганізації місцевого самоврядування та базується на політичній волі 
міського голови Бориса Філатова щодо відкритості публічної інформації. 

Право на доступ до інформації є конституційним правом людини, яке 
передбачене і гарантоване статтею 34 Конституції України, а саме, право 
кожного на свободу думки і слова, на вільне вираження своїх поглядів і 
переконань; право вільно збирати, зберігати, використовувати і поширювати 
інформацію усно, письмово або в інший спосіб на свій вибір. 

Закріплене Конституцією України право на інформацію регулюється 
нормами, визначеними законами України «Про інформацію», «Про доступ до 
публічної інформації», «Про звернення громадян», «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України 
«Про інформацію» та Закону України «Про доступ до публічної інформації», 
«Про засади запобігання і протидії корупції», Указом Президента України від 
05.05.2011 № 547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади 
доступу до публічної інформації», постановами Кабінету Міністрів України 
від 25.05.2011№ 583 «Питання виконання Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, 
центральних та місцевих органах виконавчої влади», від 07.09.2011 № 938 
«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань 
доступу до інформації» та іншими нормативно-правовими актами. 

Зокрема, Закон України «Про інформацію» встановлює, що кожен має 
право на вільне одержання, використання, поширення, зберігання та захист 
інформації, необхідної для реалізації своїх прав, свобод і законних інтересів. 
Під інформацією Закон розуміє будь-які відомості та/або дані, які можуть бути 
збережені на матеріальних носіях або відображені в електронному вигляді. 

Закон закріплює основні принципи інформаційних відносин, а саме: 
гарантованість права на інформацію; відкритість, доступність інформації, 
свободу обміну інформацією; достовірність і повноту інформації; свободу 
вираження поглядів і переконань; правомірність одержання, використання, 
поширення, зберігання та захисту інформації; захищеність особи від 
втручання в її особисте та сімейне життя. 

Відповідно до Закону право на інформацію охороняється законом та 
держава гарантує всім суб'єктам інформаційних відносин рівні права і 
можливості доступу до інформації. Також ніхто не може обмежувати права 
особи у виборі форм і джерел одержання інформації, за винятком випадків, 
передбачених законом. Суб’єкт інформаційних відносин може вимагати 
усунення будь-яких порушень його права на інформацію. 

Закон України «Про звернення громадян» передбачає, що громадяни 
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України мають право звернутися до органів державної влади, місцевого 
самоврядування, об’єднань громадян, підприємств, установ, організацій 
незалежно від форм власності, засобів масової інформації, посадових осіб 
відповідно до їх функціональних обов’язків із зауваженнями, скаргами та 
пропозиціями, що стосуються їх статутної діяльності, заявою або клопотанням 
щодо реалізації своїх соціально-економічних, політичних та особистих прав і 
законних інтересів та скаргою про їх порушення. 

Закон України «Про доступ до публічної інформації» визначає порядок 
здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації, яка 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом, та інформації, що становить 
суспільний інтерес. 

Під публічною інформацією мається на увазі відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом. 

У 2015 році до Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
була включена стаття 101, яка визначає поняття публічної інформації у формі 
відкритих даних, умови її оприлюднення та використання. 

Роботу з оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних 
регулюють постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про 
затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у 
формі відкритих даних» (зі змінами) щодо визначення ключових аспектів 
публікації наборів даних, а саме: місце й спосіб їх оприлюднення, структуру й 
зміст метаданих (паспортів), типи даних і формати файлів, періодичність 
оновлення, вимоги до розміщення реєстру наборів даних та інше; від 
30.11.2016 № 867 «Деякі питання оприлюднення публічної інформації у формі 
відкритих даних» щодо затвердження Порядку ведення Єдиного державного 
вебпорталу відкритих даних та інші нормативно-правові акти. 

Окремі закони регламентують оприлюднення публічної інформації у 
різних сферах діяльності органів влади, зокрема, закони України «Про 
запобігання корупції», «Про відкритість використання публічних коштів», 
«Про публічні закупівлі», «Про приватизацію державного і комунального 
майна», «Про оренду державного та комунального майна» та низка інших. 

На виконання вищезазначених нормативно-правових актів міською 
радою видано низку власних розпорядчих документів починаючи з 2011 року, 
зокрема: 
 розпорядження міського голови від 06.07.2011 № 447-р «Про затвердження 

Порядку доступу до публічної інформації Дніпропетровської міської ради» 
(втратило чинність); 

 розпорядження міського голови від 06.02.2015 № 47-р «Про затвердження 
Порядку доступу до публічної інформації Дніпропетровської міської ради»; 

 розпорядження міського голови від 02.06.2016 № 306-р «Про створення 
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робочої групи для опрацювання електронних петицій» (зі змінами); 
 розпорядження міського голови від 04.10.2016 № 731-р «Про затвердження 

плану робіт з оприлюднення наборів даних Дніпропетровської міської ради 
у формі відкритих даних» (втратило чинність); 

 рішення виконкому міської ради від 23.03.2017 № 166 «Про приєднання 
міста Дніпра до Міжнародної хартії відкритих даних»; 

 рішення міської ради від 17.05.2017 № 34/21 «Про створення офіційного 
веб-сайта Дніпровської міської ради»;  

 розпорядження міського голови від 27.06.2017 № 655-р «Про затвердження 
Порядку відшкодування фактичних витрат на копіювання (сканування) або 
друк копій документів, що надаються за запитом на інформацію 
Дніпровською міською радою»; 

 розпорядження міського голови від 13.10.2017 № 1271-р «Про 
впровадження системи «Контакт-центр Дніпровської міської ради» (зі 
змінами); 

 розпорядження міського голови від 22.01.2018 № 26-р «Про порядок 
розміщення публічної інформації на веб-сайті «Відкрита мапа Дніпра»; 

 розпорядження міського голови від 08.11.2018 № 1531-р «Про 
вдосконалення заходів щодо забезпечення виконання Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» у виконавчих органах міської ради»; 

 розпорядження міського голови від 02.10.2019 № 1577-р «Про внесення змін 
до розпорядження міського голови від 04.10.2016 № 731-р «Про 
затвердження плану робіт з оприлюднення наборів даних 
Дніпропетровської міської ради у формі відкритих даних» (втратило 
чинність); 

 розпорядження міського голови від 10.10.2019 № 1612-р «Про затвердження 
Інструкції про порядок електронної реєстрації для відвідування пленарних 
засідань сесій Дніпровської міської ради»; 

 розпорядженням міського голови від 09.06.2021 «Про затвердження 
Положення про офіційний вебсайт Дніпровської міської ради»; 

 розпорядження міського голови від 26.10.2021 №  1-26/10-р «Про 
затвердження Плану робіт з оприлюднення наборів даних Дніпровської 
міської ради у формі відкритих даних»; 

 розпорядження міського голови від 01.08.2023 № 4-1/8 «Про затвердження 
Переліку відомостей, що становлять службову інформацію, в Дніпровській 
міській раді та виконавчих органах, комунальних підприємствах, закладах, 
установах міської ради»; 

 розпорядження міського голови від 09.10.2023 № 3-9/10-р «Про визначення 
відповідальних осіб за підготовку та оприлюднення публічної інформації у 
формі відкритих даних». 

Нормативно-правові документи міської ради за 2011-2023 роки 
оприлюднені на офіційному вебсайті Дніпровської міської ради в розділі 
«Відкрите місто» - «Документи міської ради» за посиланням: 
https://dniprorada.gov.ua/uk/page/dokumenti-miskoi-radi, розділ має 
удосконалений пошук за датою, номером, змістом, категорією документу. 
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На основі проведеного аналізу можна зробити висновок, що на сьогодні 
сформована система нормативно-правової бази і норми вищезазначених 
нормативно-правових актів та документів гарантують кожній особі 
забезпечення відкритості, доступності інформації, що знаходиться у володінні 
Дніпровської міської ради, шляхом вільного її отримання (через вебсайт та 
електронні ресурси, оформлення звернення чи через запит на інформацію) для 
забезпечення своїх потреб і законних інтересів.  

 
Аналіз стану оприлюднення відкритих даних 

 
Як зазначалось у попередньому розділі, робота щодо оприлюднення 

публічної інформації у формі відкритих даних в Дніпровській міській раді 
проводиться відповідно до вимог чинного законодавства України, 
розпорядження міського голови від 26.10.2021 № 1-26/10-р «Про 
затвердження Плану робіт з оприлюднення наборів даних Дніпровської 
міської ради у формі відкритих даних», розпорядження міського голови від 
09.10.2023 № 3-9/10-р «Про визначення відповідальних осіб за підготовку та 
оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних», наказів про 
визначення відповідальних осіб за публікацію відкритих даних в виконавчих 
органах міської ради та інших нормативно-правових документів. 

Згідно з Переліком наборів даних (далі – Перелік), затверджених 
Постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про 
затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у 
формі відкритих даних» (зі змінами) Дніпровська міська рада має 
оприлюднювати 73 набори даних із розділів «Для всіх розпорядників 
інформації» та «Органи місцевого самоврядування». На цей час виконавчими 
органами оприлюднено 69 наборів даних згідно Переліку, 3 набори даних не 
оприлюднено у зв’язку із відсутністю інформації або обмеженням доступу на 
час проведення воєнних дій в країні. Загальна кількість наборів відкритих 
даних виконавчих органів і комунальних підприємств, установ та закладів 
міської ради складає 1373 набори на місцевому порталі, у зв’язку з 
обмеженням доступу відкрито на даний час – 1147 наборів. Кількість наборів 
відкритих даних виконавчих органів міської ради складає – 366 наборів. На 
державному порталі відкритих даних в акаунті Дніпровської міської ради 
внесено 1481 набір даних (містить набори даних від виконавчих органів та 
комунальних підприємств, установ та закладів). Наразі триває налагодження 
процесу харвестингу (автоматичного завантаження) наборів відкритих даних 
з місцевого порталу відкритих даних міста Дніпра на державний портал 
відкритих даних. Для оптимізації та завершення цього процесу вбачається за 
необхідне прийняття низки організаційних заходів з метою зменшення 
кількості наборів відкритих даних шляхом агрегації даних та автоматизації їх 
завантаження на портал відкритих даних міста Дніпра. 

Перелік наборів даних Дніпровської міської ради, які підлягають 
оприлюдненню у формі відкритих даних (оприлюднених на порталі 
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data.dniprorada.gov.ua) опубліковано на вебсайті міської ради в розділі 
«Публічна інформація» – «Публічна інформація у формі відкритих даних» за 
посиланням https://dniprorada.gov.ua/uk/page/publichna-informaciya-u-formi-
vidkritih-danih. Аналіз форматів згідно зазначеного Переліку наведено в 
Додатку 4. 

За аналізом щодо публікації наборів відкритих даних виконавчими 
органами міської ради можливо зазначити, що за критерієм відповідності 
назви наборів даних рекомендаціям Міністерства цифрової трансформації 
України складає 132 набори даних, що складає 63%; частоти оновлення – 177 
наборів даних, що складає 85%, а сама публікація наборів даних встановленій 
частоті оновлення відповідає у 76% наборів даних (160 наборів даних), 
невчасно оновлені набори даних: останнє оновлення в 2022 році – 39 наборів 
даних , що складає 19% та останнє оновлення в 2021 році – 11 наборів даних, 
що складає 5% від загальної кількості. Очевидно, що необхідно вжити 
відповідних заходів щодо контролю за дотриманням строків оновлення 
наборів відкритих даних згідно встановленої частоти оновлення. Також 
відповідальним особам за публікацію відкритих даних в виконавчих органах 
міської ради необхідно привести у відповідність назви наборів відкритих 
даних. Щодо форматів файлів відкритих даних можливо зробити висновки, що 
всі набори відкритих даних публікуються згідно вимог, але структури таблиць 
потребують перегляду та внесення змін і доповнень згідно рекомендованих 
вимог Міністерства цифрової трансформації України.  

Список визначених відповідальних осіб за доступ до публічної 
інформації у формі відкритих даних у Дніпровській міській раді також 
опубліковано на вебсайті міської ради в розділі «Публічна інформація» – 
«Публічна інформація у формі відкритих даних». На виконання Постанови 
Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 409 «Про внесення змін до 
деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відкритих даних» 
виконавчі органи міської ради мають забезпечити розміщення на офіційних 
сторінках офіційного вебсайту міської ради розпорядчих документів про 
визначення відповідальних осіб (особи), які (яка) відповідають (відповідає) за 
оприлюднення інформації згідно із Законом України «Про доступ до публічної 
інформації».  

Процес організації роботи з відкритими даними в Дніпровській міській 
раді був налагоджений з розподілом за виконавчими органами, як 
структурними одиницями єдиного розпорядника. На цей час можливо бачити 
по кожному виконавчому органу наявність таких наборів відкритих даних, як 
«Інформація про структуру (організаційну структуру) розпорядника 
інформації», «Інформація про нормативно-правові засади діяльності 
розпорядника інформації», «Звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію», «Довідник підприємств, установ, організацій та територіальних 
органів розпорядника інформації та організацій, що належать до сфери його 
управління, зокрема їхніх ідентифікаційних кодів у Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань, офіційних вебсайтів, адрес електронної пошти, номерів телефонів, 
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місцезнаходження» та інші. Але за рекомендаціями Міністерства цифрової 
трансформації України один розпорядник інформації (міська рада) має 
розміщувати один набір даних, що зазначений в Постанові № 835. З огляду на 
вищезазначене, організований на цей час процес публікації наборів відкритих 
даних міської ради вимагає перегляду та зміни, що тягне за собою питання 
визначення інструментів щодо агрегації публічної інформації, автоматизації її 
обробки та публікації, людського ресурсу щодо проектування, розробки, 
запуску та здійснення подальшого супроводу і контролю зазначеного 
робочого процесу.  

 
Аналіз інформаційних сервісів 

Дніпровська міська рада її виконавчі органи для здійснення своїх 
повноважень використовують низку інформаційних ресурсів та систем, а саме: 

• автоматизовану систему взаємодії виконавчих органів міської ради з 
мешканцями м.Дніпра; 
• офіційний вебсайт Дніпровської міської ради з власними сторінками 
виконавчих органів міської ради (розділ «Міська влада»-«Виконавчі 
органи міської ради» - https://dniprorada.gov.ua/uk/page/vikonavchi-organi-
miskoi-radi); 
• офіційні вебсайти виконавчіх органів Дніпровської міської ради; 
• портал відкритих даних м. Дніпра; 
• вебсайт «Відкрита мапа Дніпра»;  
• вебсайт системи «Контакт-центр Дніпровської міської ради»; 
• корпоративна пошта Дніпровської міської ради; 
• система електронного документообігу «Електронне самоврядування 3.0» 
та інші. 

Функціонування вищезгаданих сервісів визначено та регулюється 
відповідними нормами законодавства та дозволяє автоматизувати процеси 
управлінської діяльності на місцевому рівні, а також забезпечити належний 
доступ до інформації, якою володіють, яку створюють та використовують в 
роботі виконавчі органи Дніпровської міської ради. 

Перелік та більш детальний опис інформаційних ресурсів та систем, з 
якими працює Дніпровська міська рада та її виконавчі органи наведено у 
Додатку 5. 

За допомогою електронного сервісу «Запитів щодо публічної 
інформації», що зазначений в розділі «Відкрите місто», за письмовими 
запитами та надісланими на електронну пошту Дніпровська міська рада та її 
виконавчі органи опрацьовують та надають інформацію за запитами. За 11 
місяців 2023 року до Дніпровської міської ради надійшло 1248 запитів з 
наступних питань: 
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Напрямок питань Кількість 
Будівництво та архітектура 153 
Екологія, охорона навколишнього середовища 7 
Економіка, фінанси 32 
Житлове господарство 63 
Земельні питання 290 
Кадрові питання 173 
Комунальна власність 62 
Комунальне господарство 78 
Культура та містецтво 13 
Молодь та спорт 20 
Організаційні питання 176 
Освіта та наука 29 
Охорона здоров'я 29 
Підприємство та регуляторна політика  3 
Правоохоронна мобілізаційно-оборонна робота 17 
Праця та соціальний захист 22 
Промисловість та енергетика 1 
Реклама 6 
Торгівля 5 
Транспорт і зв'язок 67 
Фізкультура і спорт - 
Юридичні питання 1 
Інші 1 

 
Результати надходження запитів на інформацію необхідно враховувати 

в подальшому при проведенні інформаційного аудиту в міській раді та її 
виконавчих органах, а саме: здійснити ретельне дослідження запитів найбільш 
запитуваних питань та можливість оприлюднення такої інформації у формі 
відкритих даних. 

  
Проведення консультацій із громадськістю 

 
З метою проведення консультацій із громадськістю щодо пріоритетної 

для оприлюднення публічної інформації та публічної інформації у формі 
відкритих даних, на офіційному вебсайті міської ради 05.10.2023 року в розділі 
«Оголошення» (за посиланням https://dniprorada.gov.ua/uk/articles/item/59631/) 
оприлюднено відповідну форму – https://forms.gle/q44TPJCsTux2dG8s8. 
Опитування було заплановано провести до 18.10.2023. Оголошення щодо 
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проведення консультацій з громадськістю також було оприлюднено в 
соціальних мережах. За статистикою переглядів оголошення на вебсайті 
міської ради має 160 переглядів, але не було жодного заповнення електронної 
форми опитування. Підсумовуючи можливо відмітити, що інформування 
мешканців щодо питань публічної інформації, інформації у формі відкритих 
даних на майбутнє обов’язково необхідно посилити та проводити 
систематично, щоб більше громадян долучалось до процесу інформаційного 
аудиту. 

 
Аналіз результатів проведення етапу віддаленого інформаційного 

аудиту (анкетування) 
 
Етап віддаленого інформаційного аудиту був запланований на період з 

09.10.2023 по 27.10.2023, але тривав до 27.11.2023. Працівниками виконавчих 
органів міської ради заповнено 1323 анкети.  

За аналізом надісланих працівниками виконавчих органів даних можна 
зазначити, що більшість посадових осіб обізнані в питанні поняття, що таке 
публічна інформація, яка створюється в процесі діяльності та що таке публічна 
інформація у формі відкритих даних. Також можливо зазначити, що в 
наступному році виконання етапу віддаленого інформаційного аудиту буде 
відбуватись в більш стислі строки, але обсяг заповнених анкет орієнтовно буде 
збільшено за рахунок ретельної обробки вже існуючої інформації та додавання 
всієї нової, що буде створена виконавчими органами міської ради в процесі їх 
діяльності. 

 
Аналіз результатів проведення етапу очного інформаційного аудиту 
 
Для проведення очного інформаційного аудиту інформаційними 

аудиторами було обрано шість виконавчих органів та складено графік його 
проведення: 

 
 

№ з/п 
 

Назва виконавчого органу міської ради Дати проведення 

1 Департамент екологічної політики 
Дніпровської міської ради 
 

21.11.2023 

2 Відділ з питань запобігання корупції 
Дніпровської міської ради 
 

22.11.2023 

3 Департамент з питань місцевого 
самоврядування, внутрішньої та 
інформаційної політики Дніпровської 
міської ради 
 

23.11.2023 
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4 Департамент інформаційних технологій 
Дніпровської міської ради 
 

24.11.2023 

5 Департамент по роботі з доходами 
Дніпровської міської ради 
 

27.11.2023 

6 Управління по роботі зі зверненнями 
громадян Дніпровської міської ради 
 

28.11.2023 

 
Інформаційними аудиторами була уточнена інформація по заповненим 

анкетам віддаленого етапу аудиту: по департаменту екологічної політики 
Дніпровської міської ради – за 22 анкетами; по відділу з питань запобігання 
корупції Дніпровської міської ради – за 5 анкетами; по департаменту з питань 
місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики 
Дніпровської міської ради – за 25 анкетами; по департаменту інформаційних 
технологій Дніпровської міської ради – за 36 анкетами; по департаменту по 
роботі з доходами Дніпровської міської ради – за 5 анкетами; по управлінню 
по роботі зі зверненнями громадян Дніпровської міської ради – за 11 анкетами. 

Інформаційними аудиторами перевірено здійснення публікацій наборів 
відкритих даних в вищезазначених виконавчих органах, надано рекомендації 
щодо корегування даних згідно рекомендацій Міністерства цифрової 
трансформації України та щодо необхідності оприлюднення таких наборів 
даних, що не оприлюднені на поточний час. 

За результатами анкетування створено ресурс «infoAudit» набору даних 
«Результати інформаційного аудиту», який оприлюднено на місцевому 
порталі відкритих даних за посиланням 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/964309ca-a121-4f2d-abae-cfc2311a40a9 та 
на державному порталі відкритих даних. 

 
Інформація, яка може бути оприлюднена у формі відкритих даних 
 
За аналізом надісланих анкет та проведенням етапу очного аудиту 

з’ясовано, що в департаменті екологічної політики Дніпровської міської ради 
щомісячно збираються дані щодо стану забруднення атмосферного повітря у 
місті Дніпрі за даними Дніпропетровського Регіонального Центру з 
гідрометеорології, до департаменту по роботі з доходами місцевого бюджету 
Дніпровської міської ради щокварталу надходить інформація від Головного 
Управління Державної Податкової Служби у Дніпропетровській області щодо 
боржників по місцевих податках і зборах. 

Вищезазначену інформацію можливо оприлюднювати у формі 
відкритих даних, наведемо запропоновану структуру і паспорт набору по цій 
інформації: 

1) Стану забруднення атмосферного повітря у місті Дніпрі за даними 
Дніпропетровського Регіонального Центру з гідрометеорології 
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Таблиця ресурсу «Домішки» - impurities.xlsx 
 

Назва домішки 

Гранично 
допустима 

концентраці
я с. д. 

мг/м3 

Гранично 
допустима 

концентраці
я 

 н. р. 

мг/м3 

Середньомісячна концентрація в 
одиницях  гранично допустимої 

концентрації 

NameImpurities 
 

MPCcd MPCnr MPCconcentration 

Пил 0,15 0,5 1,3 

Двооксид сірки 0,050 0,500 0,3 

Оксид вуглецю 3 5 0,7 

Двооксид азоту 0,04 0,20 1,8 

Оксид азоту 0,06 0,40 0,7 

Сірководень --- 0,008 - 

Фенол 0,003 0,010 0,3 

Аміак 0,04 0,20 0,8 

Формальдегід 0,003 0,035 3,0 

 
Таблиця «Максимальні значення» - Maximum-values.xlsx 
 

Максимальні значення 

Одиниць 
ГДК 

Місце 
спостереження 

Дата 
спостереження 

Година спостереження 

UnitsMPC PlaceObservation Date Time 

1,2 
вул. 

Б.Хмельницького 
16.02 19 

0,2 пр. Івана Мазепи  04.02 13 

1,0 пр. Івана Мазепи 22.02 19 

0,9 
вул. 

Краснопільська 
01.02 13 

0,1 вул. Філософська 27.02 07 

2,5 пр. Івана Мазепи 28.02 01 
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0,5 
вул. 

Б.Хмельницького 
27.02 19 

0,3 пр. Івана Мазепи 20.02 13 

0,5 
вул. 

Краснопільська 
27.02 19 

 
2) Інформація від Головного Управління Державної Податкової Служби 

у Дніпропетровській області щодо боржників по місцевих податках і зборах 
 
Таблиця «Боржники» - Debtors.xlsx 
 

Громада Область ПІБ Валюта Борг  

NameOTG NameRegion Name Currency Debt 

Днiпровська Дніпропетровська 
IСЛАМОВ 

ВОЛОДИМИР 
ПЕТРОВИЧ 

грн. 108,67 

 
 

Висновки та рекомендації 
 

1. Відповідальним особам за роботу з відкритими даними в виконавчих 
органах міської ради звернути увагу щодо відповідності новим вимогам 
таблиць ресурсів і оновити інформацію наборів відкритих даних, а саме 
наборів: 

- Інформація про структуру (організаційну структуру) розпорядника 
інформації – адміністрація Амур-Нижньодніпровського району 
Дніпровської міської ради; 

- Інформація про структуру адміністрації Шевченківського району 
Дніпровської міської ради; 

- Інформація про структуру відділу з питань запобігання корупції 
Дніпровської міської ради; 

- Інформація про структуру департаменту благоустрою та 
інфраструктури Дніпровської міської ради; 

- Інформація про структуру департаменту благоустрою та 
інфраструктури Дніпровської міської ради; 

- Інформація про структуру департаменту з питань самоорганізації 
населення Дніпровської міської ради; 

- Інформація про структуру департаменту інноваційного розвитку 
Дніпровської міської ради; 

- Інформація про структуру департамента по роботі з доходами 
місцевого бюджету Дніпровської міської ради; 

- Звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на інформацію, 
Інспекція з питань праці та зайнятості населення Дніпровської міської 



18 
 

ради; 
- Переліки нормативно-правових актів, актів індивідуальної дії (крім 

внутрішньоорганізаційних), прийнятих розпорядником інформації, 
проекти нормативно-правових актів Дніпровської міської ради; 

- Фінасова звітність департаменту адміністративних послуг та 
дозвільних процедур Дніпровської міської ради; 

- Фінансова звітність департаменту економіки, фінансів та міського 
бюджету Дніпровської міської ради; 

- Фінансова звітність департаменту з питань самоорганізації населення 
Дніпровської міської ради; 

- Фінансова звітність департаменту парків та рекреації Дніпровської 
міської ради; 

- Фінансова звітність департаменту транспорту та транспортної 
інфраструктури Дніпровської міської ради; 

- Фінансова звітність суб’єктів господарювання державного та 
комунального сектору економіки – інспекція з питань благоустрою 
Дніпровської міської ради; 

- Фінансова звітність інспекції з питань контролю за паркуванням 
Дніпровської міської ради; 

- Інформація із системи обліку публічної інформації Дніпровської 
міської ради; 

- Відомості про залучення, розрахунок розміру і використання коштів 
пайової участі в розвитку інфраструктури населеного пункту – міста 
Дніпра; 

- Відомості про транспортні засоби, які обслуговують пасажирські 
автобусні, тролейбусні та трамвайні маршрути перевезення (кількість 
транспортних засобів на кожному маршруті, марка, модель, 
державний номер, пасажиромісткість) Дніпровської міської ради; 

- Дані про місце розміщення зупинок міського електро- та 
автомобільного транспорту міста Дніпра; 

- Дані про доступність будівель для осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення Дніпровської міської ради; 

- Надходження і використання благодійної допомоги департаменту 
гуманітарної політики Дніпровської міської ради; 

- Планові та фактичні показники сплати за договорами оренди 
комунальної власності, розміщення тимчасових споруд, розміщення 
рекламних засобів Дніпровської міської ради; 

- Перелік об’єктів комунальної власності, що передані в оренду чи інше 
право користування (з даними про умови передачі об’єктів в оренду 
чи умови іншого користування) до закінчення строку, встановленого 
пунктом 6 розділу «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про оренду державного та комунального майна» 
Дніпровської міської ради; 

- Перелік об’єктів комунальної власності, які можуть бути передані в 
оренду (до дати, визначеної підпунктом 1 пункту 1 розділу 
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“Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про оренду 
державного та комунального майна”) Дніпровської міської ради; 

- Перелік об’єктів комунальної власності, які можуть бути передані в 
оренду (до дати, визначеної підпунктом 1 пункту 1 розділу 
“Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про оренду 
державного та комунального майна”) Дніпровської міської ради; 

- Перелік перевізників, що надають транспортні послуги з перевезення 
пасажирів міським електричним та автомобільним транспортом, у 
тому числі маршрути перевезень міста Дніпра; 

- Розклад руху міського електричного та автомобільного транспорту 
міста Дніпра; 

- Перелік земельних ділянок комунальної власності, що пропонуються 
для передачі у власність громадян та юридичних осіб або для надання 
у користування Дніпровської міської ради; 

- Дані щодо ремонту автомобільних доріг місцевого значення 
Дніпровської міської ради; 

- Дані про тарифи на комунальні послуги, які затверджуються органом 
місцевого самоврядування – департамент житлового господарства 
Дніпровської міської ради; 

- Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих 
програм та звітів про виконання цільових місцевих програм 
департаменту парків та рекреації Дніпровської міської ради; 

- Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих 
програм та звітів про виконання цільових місцевих програм 
департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської 
міської ради; 

- Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих 
програм та звітів про виконання цільових місцевих програм 
департаменту молодіжної політики та національно-патріотичного 
виховання Дніпровської міської ради; 

- Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих 
програм та звітів про виконання цільових місцевих програм 
департаменту інноваційного розвитку Дніпровської міської ради; 

- Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих 
програм та звітів про виконання цільових місцевих програм 
департаменту громадського порядку і цивільного захисту 
Дніпровської міської ради; 

- Дані про розміщення тимчасових споруд для провадження 
підприємницької діяльності Дніпровської міської ради; 

- Дані про накладені штрафи за порушення правил паркування 
транспортних засобів Дніпровської територіальної громади; 

- Дані про експлуатаційні характеристики будівель комунальних 
підприємств, установ (закладів) та організацій, в яких впроваджено 
системи енергетичного менеджменту. 

2. З огляду на проведений в 2023 році інформаційний аудит в 
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Дніпровській міській раді рекомендувати враховувати в подальшому 
проведення таких заходів: 

- враховуючи, що набори відкритих даних формуються виконавчими 
органами та підпорядкованими їм комунальними підприємствами, установами 
та закладами в 2024 році інформаційний аудит провести також в комунальних 
підприємствах, установах та закладах Дніпровської міської ради; 

- строки на проведення віддаленого етапу, інтерв’ювання та звітування 
збільшити у зв’язку з великим обсягом структури міської ради та кількістю 
задіяним в цьому процесі посадових осіб; 

- для успішного проведення етапу опитування громадськості 
забезпечити проведення ефективної інформаційної кампанії як напередодні 
аудиту, так і в інші періоди; 

- для спрощення обробки та оновлення даних анкет віддаленого 
інформаційного аудиту в наступних роках запровадити роботу з уточнення 
даних, що отримані за попередній рік (робота з електронною таблицею даних); 

- проведення інформаційного аудиту планувати на ІІ, ІІІ квартал, 
проведення у IV кварталі несе додаткове навантаження у зв’язку із плановим 
робочим навантаженням; 

- щодо складу інформаційних аудиторів: його необхідно формувати 
враховуючи розпорядників, що вже пройшли інтерв’ювання в попередньому 
році, має включати відповідальних осіб за оприлюднення публічної інформації 
у формі відкритих даних та/або визначених посадових осіб керівного складу 
розпорядника; 

- департаменту інформаційних технологій Дніпровської міської ради 
спільно з виконавчими органами опрацювати пропозиції щодо внесення змін 
до розпорядження міського голови від 26.10.2021 № 1-26/10-р «Про 
затвердження Плану робіт з оприлюднення наборів даних Дніпровської 
міської ради у формі відкритих даних», реалізувати в І кварталі 2024 року; 

- департаменту інформаційних технологій Дніпровської міської ради 
розробити проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про 
затвердження Плану заходів та дій з реалізації принципів Міжнародної Хартії 
відкритих даних у Дніпровській міській раді на 2024-2029 роки», здійснити в 
І кварталі 2024 року; 

- департаменту інформаційних технологій Дніпровської міської ради 
розробити пропозиції щодо створення в міській раді механізму (проєкту щодо 
програмного рішення) для забезпечення заповнення, агрегації, конвертації 
(файлів формату .xlsx  в формат .csv) та здійснення автоматичної публікації 
публічної інформації у формі відкритих даних на місцевому та державному 
порталах відкритих даних; 

- департаменту інформаційних технологій Дніпровської міської ради 
створити пропозиції щодо використання існуючих відкритих даних для їх 
автоматичної публікації на офіційному вебсайті міської ради, на відкритій 
мапі Дніпра та інших електронних сервісах міської ради. 
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ДОДАТОК № 1 
 
Розпорядження міського голови 
від 29.09.2023 № 16–29/9–р  

 

Про проведення інформаційного  
аудиту в 2023 році 

 

На виконання законів України «Про доступ до публічної інформації», 
«Про місцеве самоврядування в Україні», постанов Кабінету Міністрів 
України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори 
даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» (зі змінами), 
від 30.11.2016 № 867 «Деякі питання оприлюднення публічної інформації у 
формі відкритих даних», розпорядження міського голови від 26.10.2021 № 1–
26/10–р «Про затвердження Плану робіт з оприлюднення наборів даних 
Дніпровської міської ради у формі відкритих даних» та згідно з листом 
департаменту інформаційних технологій Дніпровської міської ради від 
02.05.2023 вх. № 8/2026, з метою забезпечення прозорості та відкритості 
діяльності Дніпровської міської ради, її виконавчих органів, реалізації права 
громадян на доступ до публічної інформації, яка перебуває у володінні 
суб’єкта владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації: 

1. Провести у Дніпровській міській раді та її виконавчих органах 
інформаційний аудит у 2023 році. 

 
2. Затвердити графік проведення інформаційного аудиту у Дніпровській 

міській раді та її виконавчих органах у 2023 році, що додається. 
 

3. Затвердити склад інформаційних аудиторів, уповноважених на 
проведення інформаційного аудиту у Дніпровській міській раді та її 
виконавчих органах у 2023 році, що додається.  
 

4. Департаменту інформаційних технологій Дніпровської міської ради у 
терміни, встановлені графіком (п. 2 цього розпорядження): 

– забезпечити розміщення на офіційному вебсайті Дніпровської міської 
ради інформації та посилання на консультації з громадськістю; 

– провести консультації з громадськістю шляхом проведення 
електронного опитування громадян, розміщеного на офіційному вебсайті  
Дніпровської міської ради, за переліком питань, визначеним у додатку 1; 

– за результатами проведеного інформаційного аудиту (п. 1 цього 
розпорядження) опублікувати на  порталах data.dniprorada.gov.ua та 
data.gov.ua ресурс «infoAudit» набору даних «Результати інформаційного 
аудиту». 
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2 
5.  Інформаційним аудиторам (п. 3 цього розпорядження) у терміни, 

встановлені графіком (п. 2 цього розпорядження): 
–  зібрати анкети віддаленого інформаційного аудиту, підготувати 

аналітичну інформацію для її внесення до узагальнюючого звіту; 
–  скласти для затвердження графік проведення інтерв’ю; 
–  провести інтервʼю посадових осіб визначених виконавчих органів 

міської ради з урахуванням результатів проведених консультацій з 
громадськістю; 

–  підготувати узагальнюючий звіт за результатами проведеного 
інформаційного аудиту (п. 1 цього розпорядження), надати департаменту 
інформаційних технологій Дніпровської міської ради ресурс «infoAudit» 
набору даних «Результати інформаційного аудиту». 

 
6. Керівникам виконавчих органів міської ради у терміни, встановлені 

графіком (п. 2 цього розпорядження): 
– дати доручення підпорядкованим працівникам, що працюють з 

інформацією (паперові документи, документи в електронному вигляді, дані в 
електронному вигляді, реєстри тощо), заповнити анкети щодо кожної одиниці 
публічної інформації для проведення віддаленого інформаційного аудиту за 
електронною формою згідно з додатком 2; 

– дати доручення визначеним відповідальним особам (працівникам) за 
оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних у виконавчих 
органах міської ради сприяти заповненню анкет для проведення віддаленого 
інформаційного аудиту працівниками, що працюють з публічною 
інформацією у виконавчих органах міської ради; 

–  дати доручення визначеним відповідальним особам (працівникам) за 
оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних у виконавчих 
органах міської ради сприяти роботі інформаційних аудиторів (п. 3 цього 
розпорядження) для проведення інформаційного аудиту (п. 1 цього 
розпорядження); 

– надати доступ інформаційним аудиторам (п. 3 цього розпорядження) 
для проведення інформаційного аудиту публічної інформації у 
підпорядкованих виконавчих органах міської ради. 

 
7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів щодо цифрової 
трансформації. 

 

 

Міський голова              Борис ФІЛАТОВ 
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ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження міського голови 

29.09.2023 № 16–29/9–р 

 

ГРАФІК  

проведення інформаційного аудиту у Дніпровській міській раді та її 
виконавчих органах у 2023 році 

 

№ 
з/п 

Назва етапу Дати проведення 

1 Проведення підготовчого етапу 02.10.2023–13.10 2023 

2 Проведення консультацій з 
громадськістю 

02.10.2023–13.10.2023 

3 Проведення віддаленого інформаційного 
аудиту 

09.10.2023–27.10.2023 

4 Затвердження графіка проведення 
інтервʼю 

30.10.2023–03.11.2023 

5 Проведення інтервʼю посадових осіб у 
визначених виконавчих органах міської 
ради 

06.11.2023–17.11.2023 

6 Підготовка звіту за результатами 
інформаційного аудиту 

20.11.2023–24.11.2023 

 

 

 

Директор департаменту  
інформаційних технологій  
Дніпровської міської ради                      Андрій ПРИГОЖИН 
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ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження міського голови 
29.09.2023 № 16–29/9–р 

 

СКЛАД  

інформаційних аудиторів, уповноважених на проведення інформаційного 
аудиту у Дніпровській міській раді та її виконавчих органах у 2023 році 

 

№ 
з/п 

Прізвище, імʼя, по 
батькові 

Посада 

1 Губашов  

Денис Олегович 

Зовнішній експерт проєкту EGAP (за 
погодженням) 

2 Королькова 

Олена Віталіївна 

Начальник відділу розвитку електронних 
сервісів департаменту інформаційних 
технологій Дніпровської міської ради 

3 Пригожин  

Андрій Олександрович 

Директор департаменту інформаційних 
технологій Дніпровської міської ради  

4 Тарташник 

Олена Миколаївна 

Заступник начальника відділу розвитку 
електронних сервісів департаменту 
інформаційних технологій Дніпровської 
міської ради 

5 Цепенніков 

Костянтин Сергійович 

Заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів щодо цифрової 
трансформації 

6 Янкіна  

Ірина Анатоліївна 

Начальник відділу забезпечення доступу до 
публічної інформації департаменту 
забезпечення діяльності виконавчих органів 
Дніпровської міської ради  

 

Директор департаменту  
інформаційних технологій  
Дніпровської міської ради                        Андрій ПРИГОЖИН 
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Додаток 1  
до розпорядження міського голови 
29.09.2023 № 16–29/9–р 

Форма 

ПЕРЕЛІК  

питань, за якими проводяться консультації з громадськістю шляхом  
проведення електронного опитування громадян, розміщеного  

на офіційному вебсайті  Дніпровської міської ради 

№ 
з/п 

Питання Варіанти відповіді (за наявності) 

1 2 3 

1 Чи працюєте Ви професійно 
із публічною інформацією, 
розпорядником якої є 
Дніпровська міська рада? 

Так 

Ні 

2 Чи надсилали Ви протягом 
останніх трьох років запити 
на публічну інформацію до 
Дніпровської міської ради 
та/або її виконавчих органів. 
Якщо так, то як часто? 

Ні 

Раз на тиждень 

Раз на місяць 

Раз на рік 

Рідше ніж один раз на рік 

3 Щодо яких напрямів 
діяльності Дніпровської 
міської ради та/або її 
виконавчих органів Ви 
надсилали запити на 
публічну інформацію, або 
якими сферами діяльності 
Дніпровської міської ради 
та/або її виконавчих органів 
Ви цікавитесь найбільше? 

Будівництво та архітектура 

Екологія, охорона навколишнього 
середовища 

Економіка, фінанси 

Житлове господарство 

Земельні питання 

Кадрові питання 

Комунальна власність 

Комунальне господарство 

Культура та мистецтво 

Молодь та спорт 
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2                          Продовження додатка 1 

1 2 3 

  Організаційні питання 

Освіта та наука 

Охорона здоров’я 

Підприємництво та регуляторна політика  

Правоохоронна, мобілізаційно–оборонна 
робота 

Праця та соціальний захист Промисловість 
та енергетика 

Реклама 

Торгівля 

Транспорт і зв'язок 

Фізкультура і спорт 

Юридичні питання 

Інші 

4 Як часто Ви користуєтесь 
офіційним вебсайтом 
Дніпровської міської ради 
для пошуку потрібної 
публічної інформації? 

Не користуюсь 

Раз на тиждень 

Раз на місяць 

Раз на рік 

Рідше ніж один раз на рік 

5 Якщо Ви використовуєте 
такі інформаційні ресурси 
Дніпровської міської 
ради, просимо обрати 
один або кілька 

Офіційний вебсайт 
https://dniprorada.gov.ua/uk/ 

Сторінки в соціальній мережі «Фейсбук» 

Ютуб–канали 

Чат–боти телеграму, вайберу 

Портал відкритих даних 
data.dniprorada.gov.ua 

Не використовую жодний із перерахованого 
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3                          Продовження додатка 1 

1 2 3 

6 Якщо Ви використовуєте 
публічну інформацію у 
формі відкритих даних, 
розпорядником якої є 
Дніпровська міська рада 
та/або її виконавчі органи, 
просимо зазначити її тут 

 

7 Зазначте один або 
декілька напрямків 
діяльності Дніпровської 
міської ради та/або її 
виконавчих органів, щодо 
яких, на Вашу думку, 
варто провести 
інформаційний аудит? 

Депутатська діяльність 

Будівництво та архітектура 

Культурна спадщина 

Земельні питання 

Благоустрій та інфраструктура 

Житлово–комунальне господарство 

Освіта та наука 

Культура та спорт 

Права дітей 

Охорона здоров’я 

Соціальний захист населення 

Цивільний захист населення 

Питання щодо об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків 

Парки та землі рекреаційного призначення 

Адміністративні послуги 

Економіка, фінанси та бюджет Дніпровської 
міської територіальної громади 

Громадські об’єднання 

Транспорт та транспортна інфраструктура 

Екологія 

Енергозбереження та інновації 
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  Архітектурно–будівельний контроль 

Телекомунікації та зв’язок 

Праця та зайнятість населення 

Торгівля та реклама 

Паркування 

Податки та збори 

Капітальне будівництво 

Запобігання корупції 

Молодіжна політика 

Архівні документи 

8 Оберіть один або кілька 
виконавчих органів 
Дніпровської міської 
ради, в яких, на Вашу 
думку, варто провести 
інформаційний аудит 

Департамент адміністративних послуг та 
дозвільних процедур Дніпровської міської 
ради 

Департамент по роботі з активами 
Дніпровської міської ради 

Департамент економіки, фінансів та 
міського бюджету Дніпровської міської 
ради 

Департамент забезпечення діяльності 
виконавчих органів Дніпровської міської 
ради 

Департамент гуманітарної політики 
Дніпровської міської ради 

Департамент благоустрою та 
інфраструктури Дніпровської міської ради 

Департамент житлового господарства 
Дніпровської міської ради 

Департамент з питань місцевого 
самоврядування, внутрішньої та 
інформаційної політики Дніпровської 
міської ради 
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  Департамент соціальної політики 
Дніпровської міської ради 

Департамент правового забезпечення 
Дніпровської міської ради Департамент 
охорони здоров’я населення Дніпровської 
міської ради 

Департамент транспорту та транспортної 
інфраструктури Дніпровської міської ради 

Департамент забезпечення діяльності 
Дніпровської міської ради 

Департамент екологічної політики 
Дніпровської міської ради 

Департамент інноваційного розвитку 
Дніпровської міської ради 

Департамент громадського порядку і 
цивільного захисту Дніпровської міської 
ради 

Управління державного архітектурно–
будівельного контролю Дніпровської 
міської ради 

Управління по роботі зі зверненнями 
громадян Дніпровської міської ради 

Управління аудиту та контролю 
Дніпровської міської ради 

Департамент інформаційних технологій 
Дніпровської міської ради 

Інспекція з питань праці та зайнятості 
населення Дніпровської міської ради 

Інспекція з питань благоустрою 
Дніпровської міської ради 

Управління майном колишнього смт 
Таромське Дніпровської міської ради 

Департамент торгівлі та реклами  
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  Дніпровської міської ради 

Управління з питань охорони культурної 
спадщини Дніпровської міської ради 

Інспекція з питань контролю за 
паркуванням Дніпровської міської ради 

Департамент парків та рекреації 
Дніпровської міської ради 

Лівобережне управління соціального 
захисту населення Дніпровської міської 
ради 

Правобережне управління соціального 
захисту населення Дніпровської міської 
ради 

Центральне управління соціального захисту 
населення Дніпровської міської ради 

Департамент по роботі з доходами 
місцевого бюджету Дніпровської міської 
ради 

Департамент капітального будівництва 
Дніпровської міської ради 

Адміністрація Амур–Нижньодніпровського 
району Дніпровської міської ради 

Лівобережна адміністрація Дніпровської 
міської ради 

Адміністрація Новокодацького району 
Дніпровської міської ради 

Адміністрація Соборного району 
Дніпровської міської ради 

Центральна адміністрація Дніпровської 
міської ради 

Адміністрація Шевченківського району 
Дніпровської міської ради 
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  Відділ з питань запобігання корупції 
Дніпровської міської ради 

Департамент з питань самоорганізації 
населення Дніпровської міської ради 

Департамент молодіжної політики та 
національно–патріотичного виховання 
Дніпровської міської ради 

Управління архівної справи Дніпровської 
міської ради 

Інспекція з державного контролю за 
використанням та охороною земель 
Дніпровської міської ради 

9 Якщо Ви маєте додаткові 
пропозиції щодо проведен–
ня інформаційного аудиту 
Дніпровської міської ради, 
її  виконавчих органів, 
просимо їх зазначити 

 

10 Чи постійно Ви проживаєте 
у м. Дніпрі? 

Так      Ні 

11 Будь ласка, зазначте Вашу 
стать 

Чоловіча    Жіноча   Інше 

12 Оберіть Вашу вікову групу 
(інформація збирається для 
статистичних цілей) 

До 30 років   Від 30 до 40 років 

Від 40 до 50 років  Від 50 до 65 років 

Більше 65 років 

 
Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів щодо 
цифрової трансформації                                              Костянтин ЦЕПЕННІКОВ 
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Додаток 2  
до розпорядження міського голови 
29.09.2023 № 16–29/9–р 

Форма 

АНКЕТА  

для проведення віддаленого інформаційного аудиту 

Назва поля анкети Коментар Відповідь 

1 2 3 

Унікальний 
ідентифікатор 
публічної інформації 

Зазначається довільний унікальний 
ідентифікатор 

 

Назва набору даних 
інформації 

Зазначається назва набору інформації. 
Наприклад: Архів звернень громадян 
2016–2022 рр. 

 

Тип даних Необхідно зазначити тип даних, які 
описуються: база даних, спеціалізоване 
програмне забезпечення (реєстр), набір 
(архів, підбірка) файлів або документів 
тощо. Зазначається також формат 
документа: паперовий або електронний. 

Для підбірки документів, які містять 
неструктуровану інформацію – текст, 
зазначається реєстр. 

Наприклад: Модуль програмного 
забезпечення електронного 
документообігу «Електронне 
самоврядування» «Облік звернень 
громадян» 

 

Виконавчий орган 
міської ради та його 
структурний підрозділ, 
який заповнює 
інформацію 

Зазначається назва виконавчого органу 
міської ради та його структурного 
підрозділу, що працює з даними. 
Наприклад: Відділ реєстрації звернень 
громадян управління по роботі зі 
зверненнями громадян Дніпровської 
міської ради 
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Назва виконавчого 
органу міської ради та 
його структурного 
підрозділу, який 
створює набір даних 

Зазначається назва виконавчого органу 
(структурного підрозділу), який створює 
дані. Наприклад: Відділ реєстрації 
звернень громадян управління по роботі зі 
зверненнями громадян Дніпровської 
міської ради 

 

Назва виконавчого 
органу міської ради 
(його структурного 
підрозділу або 
підпорядкованого 
комунального 
підприємства / 
установи / закладу), 
якому передається 
інформація (за 
наявності) 

Зазначається назва виконавчого органу 
міської ради (його структурного 
підрозділу або підпорядкованого 
комунального підприємства / установи / 
закладу), якому надається інформація з 
набору даних, у випадку, якщо така 
передача відбувається.  

Наприклад: Відділ контролю управління 
по роботі зі зверненнями громадян 
Дніпровської міської ради.  

Якщо інформація не передається, 
зазначити: null 

 

Прізвище, імʼя, по 
батькові посадової 
особи, яка працює з 
набором даних 

Якщо набір даних вже оприлюднюється, 
то зазначається прізвище, імʼя, по 
батькові особи, що здійснює 
оприлюднення на порталі відкритих даних 
м. Дніпра.  

Якщо набір даних ще не сформований, то 
зазначається прізвище, імʼя, по батькові 
посадової особи, яка працює з набором 
інформації.  

Наприклад: Петренко Валентина Петрівна 

 

Контактний номер 
телефону посадової 
особи, яка працює з 
даними 

Зазначається робочий номер телефону. Він 
має починатися з +380, включати код 
населеного пункту або оператора та 
телефонний номер (12 цифр, без пробілів 
та знаків пунктуації, зокрема дужок). 
Наприклад: +380123456789. В 
електронних  
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 таблицях допускається написання коду 
країни  380  або  використання комбінації  
’+ (апостроф та плюс). У випадку кількох 
номерів телефону – розділити значення 
комою. У разі відсутності номеру телефону 
зазначити: null 

 

Контактна адреса 
електронної пошти 
посадової особи, яка 
працює з даними 

Зазначається адреса електронної пошти.  

Наприклад: v.petrenko@dniprorada.gov.ua.  

У випадку кількох адрес розділити 
значення комами 

 

Опис інформації, яка 
міститься у файлі або 
базі даних 

Надається загальний опис інформації. 
Наприклад: Архів звернень громадян 
Дніпровської міської ради за 2016–2022 рр., 
який зберігається в модулі програмного 
забезпечення електронного документообігу 
«Електронне самоврядування» «Облік 
звернень громадян» 

 

Дата, коли дані були 
зібрані чи створені 

Для набору даних, який постійно 
оновлюється, зазначається дата створення 
набору. Дата зазначається у форматі ISO 
8601 (рррр–мм–дд).  

Наприклад: 2022–10–01. 

Або зазначається дата початку створення 
інформації 

 

Кількість записів у 
файлі або базі даних 

Зазначається загальне число записів або 
документів у базі даних, реєстрі або файлі 

 

Підстава (нормативно–
правовий акт) для 
створення цієї 
інформації 

Нормативно–правовий акт, який є 
підставою для збору та створення 
інформації. Кілька значень розділяються 
комою.  
Наприклад: Закон України «Про доступ до 
публічної інформації»,  
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 Постанова Кабінету Міністрів України від 
17.01.2018 № 55 «Про деякі питання 
документування управлінської діяльності» 

 

Джерело інформації в 
цьому наборі даних 
(якщо є) 

Зазначається джерело отримання даних: 
звернення громадян, дані містобудівного 
кадастру, дані обліку об'єктів торгівлі 
тощо. 

Наприклад: листи та звернення громадян, 
які надійшли поштою та засобами 
електронного зв’язку; звернення громадян, 
що надіслані з гарячих ліній; запити на 
інформацію, які надійшли поштою та 
засобами електронного зв’язку 

 

Частота оновлення 
набору даних 

Зазначається частота оновлення інформації, 
наприклад: «Щоденно», «Раз на тиждень», 
«Щомісячно»,«Щоквартально», 
«Щорічно». Наприклад: Щоденно 

 

Частота використання 
інформації 

Зазначається частота використання 
інформації, наприклад: «Щоденно», «Раз на 
тиждень», «Щомісячно», «Щоквартально», 
«Щорічно». Наприклад: Щоденно 

 

Статистика 
запитуваності 
інформації, яка 
міститься в наборі 
даних, громадськістю 

Зазначається оціночна частота запитів 
громадськості щодо отримання даних, які 
містяться в наборі: раз на рік, кілька разів 
на рік тощо 

 

Статистика 
запитуваності 
інформації, яка 
міститься в наборі 
даних, іншими 
державними органами 
та органами місцевого 
самоврядування 

Зазначається оціночна частота запитів 
іншими державними органами та органами 
місцевого самоврядування щодо отримання 
даних, які містяться в наборі: раз на рік, 
кілька разів на рік тощо 
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Опис зв’язків з іншими 
наборами даних, 
базами даних 

Зазначається, чи цей набір інформації 
інтегрований в інші набори інформації, 
архіви, бази даних тощо. Якщо так, 
зазначити в які 

 

Формат інформації (на 
цей момент) 

Зазначається формат, в якому зберігаються 
дані, або формат, в якому вони можуть 
вивантажуватись із бази даних або 
програмного забезпечення. Наприклад: 
CSV 

 

Перелік полів, які 
містяться у файлі або 
базі даних 

Для файлів (таблиць), реєстрів, ієрархічних 
даних зазначається перелік полів. 

Для реляційної бази даних, яка є частиною 
одного програмного комплексу, 
зазначається назва таблиці та перелік полів, 
які в ній містяться. Назви полів 
зазначаються через кому. 

Наприклад: прізвище, ім’я, по батькові 
заявника (за наявності), дата звернення, 
тема звернення 

 

Перелік полів, які 
можуть бути 
оприлюднені у формі 
відкритих даних або у 
формі публічної 
інформації 

Для файлів (таблиць), реєстрів, ієрархічних 
даних зазначається перелік полів. 

Для реляційної бази даних, яка є частиною 
одного програмного комплексу, 
зазначається назва таблиці та перелік полів, 
які в ній містяться. Назви полів 
зазначаються через кому. 

Наприклад: дата звернення, тема звернення 

 

Перелік полів, які не 
можуть бути 
оприлюднені через те, 
що містять інформацію 
з обмеженим доступом 

Для файлів (таблиць), реєстрів, ієрархічних 
даних зазначається перелік полів. 

Для реляційної бази даних, яка є частиною 
одного програмного комплексу, 
зазначається назва таблиці та перелік полів, 
які в ній 
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 містяться.  

Назви полів зазначаються через кому. 
Наприклад: прізвище, ім’я, по батькові 
заявника (за наявності) 

 

Документація, яка є 
для цього набору 
даних або програмного 
забезпечення 

Зазначити наявність та опис документації, 
яка наявна для набору даних або 
програмного забезпечення. Якщо 
документація оприлюднена в мережі 
«Інтернет», додатково зазначити посилання 
на документацію. Наприклад: інструкція 
користувача 

 

Назва розробника 
програмного 
забезпечення (у разі 
наявності) 

Зазначається назва розробника 
програмного забезпечення. Наприклад: 
ТОВ «Діловод солюшенс» 

 

Ідентифікатор 
розробника 
програмного 
забезпечення 

Зазначається код ЄДРПОУ розробника 
програмного забезпечення або інший 
індентифікатор відповідно до 
міжнародного законодавства у випадку, 
якщо розробник – нерезидент 

 

Довідники, які 
доступні для набору 
даних 

Зазначається, чи створені до набору даних 
довідники (словники), стандарти, які 
містять перелік та опис значень атрибутів 
набору даних.  Наприклад: Так (перелік 
довідників) або Ні 

 

Розмір набору даних 
(Мб, Гб) 

Зазначається розмір набору даних, що 
зберігається у цифровому вигляді.  

Наприклад: 3 Гб.  У разі відсутності набору 
даних у цифровому вигляді зазначити: null 

 

Інформація про те, чи 
створено на основі 
набору даних  

Зазначається відома інформація про те, чи 
створено на основі даних будь–які 
аналітичні інструменти,  
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аналітичні ресурси, 
інструменти тощо  

рішення, додатки тощо. Якщо так, 
то зазначається їхня URL–адреса 

 

Чи є цей набір даних 
обов’язковим до 
оприлюднення у формі 
відкритих даних 
відповідно до 
Постанови Кабінету 
Міністрів України від 
21.10.2015 № 835 «Про 
затвердження 
Положення про набори 
даних, які підлягають 
оприлюдненню у 
формі відкритих 
даних» (зі змінами) 

Якщо так, набір оприлюднено та 
постійно оновлюється, то навести 
посилання з порталу відкритих 
даних м. Дніпра.  

Наприклад: 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/ 
a31ed582–082c–4e1d–a960–
a4c4d58d7419 

 

 

 

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів щодо 
цифрової трансформації                                             Костянтин ЦЕПЕННІКОВ 
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Додаток № 3 
 

№ 
з/п 

Назва виконавчого 
органу Дніпровської 

міської ради 

Нормативний документ, яким 
затверджено Положення 

1.Департамент 
адміністративних послуг 
та дозвільних процедур 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 23.02.2022  
№ 84/16 «Про затвердження Положення 
про департамент адміністративних послуг 
та дозвільних процедур Дніпровської 
міської ради» (зі змінами) 

2.  Департамент по роботі з 
активами Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від 19.10.2022  
№ 52/28 «Про затвердження Положення 
про департамент по роботі з активами 
Дніпровської міської ради» 

3.  Департамент економіки, 
фінансів та міського 
бюджету Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від 08.06.2022  
№ 24/22 «Про затвердження Положення 
про департамент економіки, фінансів та 
міського бюджету Дніпровської міської 
ради»  

4.  Департамент 
забезпечення діяльності 
виконавчих органів 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 20.07.2022  
№ 34/25 «Про затвердження Положення 
про департамент забезпечення діяльності 
виконавчих органів Дніпровської міської 
ради»  

5.  Департамент гуманітарної 
політики Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від 26.05.2021  
№ 85/7 «Про затвердження Положення 
про департамент гуманітарної політики 
Дніпровської міської ради» 

6.  Департамент благоустрою 
та інфраструктури 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 24.05.2023 № 
90/37 «Про затвердження Положення про 
департамент благоустрою та 
інфраструктури Дніпровської міської 
ради» 

7.  Департамент житлового 
господарства 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 21.06.2023  
№ 54/38 «Про внесення змін до рішення 
міської ради від 21.12.2016 № 33/17 «Про 
затвердження Положення про департамент 
житлового господарства Дніпровської 
міської ради» 
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8.  Департамент з питань 
місцевого 
самоврядування, 
внутрішньої та 
інформаційної політики 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 20.09.2017  
№ 76/24 «Про затвердження Положення 
про департамент з питань місцевого 
самоврядування, внутрішньої та 
інформаційної політики Дніпровської 
міської ради» 

9.  Департамент соціальної 
політики Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від 22.02.2023  
№ 44/34 «Про затвердження Положення 
про департамент соціальної політики 
Дніпровської міської ради»  

10. Департамент правового 
забезпечення 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 20.12.2017  
№ 49/28 «Про затвердження Положення 
про департамент правового забезпечення 
Дніпровської міської ради» 

11. Департамент охорони 
здоров'я населення 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 24.05.2023  
№ 89/37 «Про затвердження Положення 
про департамент охорони здоров’я 
населення Дніпровської міської ради» 

12. Департамент транспорту 
та транспортної 
інфраструктури 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 19.04.2023  
№ 60/36 «Про затвердження Положення 
про департамент транспорту та 
транспортної інфраструктури 
Дніпровської міської ради» 

13. Департамент 
забезпечення діяльності 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 26.05.2021  
№ 79/7 «Про затвердження Положення 
про департамент забезпечення діяльності 
Дніпровської міської ради» 

14. Департамент екологічної 
політики Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від 24.06.2020  
№ 98/58 «Про внесення змін до рішення 
міської ради від 13.04.2017 № 9/19 «Про 
затвердження Положення про департамент 
екологічної політики Дніпровської міської 
ради» 

15. Департамент 
інноваційного розвитку 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 23.02.2022  
№ 73/16 «Про затвердження Положення 
про департамент інноваційного розвитку 
Дніпровської міської ради у новій 
редакції» 
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16. Департамент 
громадського порядку і 
цивільного захисту 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 30.03.2022  
№ 10/19 «Про затвердження Положення 
про департамент громадського порядку і 
цивільного захисту Дніпровської міської 
ради» 

17. Управління державного 
архітектурно–
будівельного контролю 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 26.01.2022  
№ 72/15 «Про затвердження Положення 
про управління державного архітектурно–
будівельного контролю Дніпровської 
міської ради» 

18. Управління по роботі зі 
зверненнями громадян 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 19.07.2017  
№ 39/23 «Про затвердження Положення 
про управління по роботі зі зверненнями 
громадян Дніпровської міської ради» 

19. Управління аудиту та 
контролю Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від 22.07.2020 № 
104/59 «Про затвердження Положення про 
управління аудиту та контролю 
Дніпровської міської ради» 

20. Департамент 
інформаційних технологій 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 24.02.2021  
№ 79/4 «Про внесення змін до рішення 
міської ради від 25.07.2018 № 67/34 «Про 
затвердження Положення про департамент 
інформаційних технологій Дніпровської 
міської ради» 

21. Інспекція з питань праці 
та зайнятості населення 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 21.11.2018  
№ 41/37 «Про внесення змін до рішення 
міської ради від 20.09.2017 № 94/24 «Про 
затвердження Положення про інспекцію з 
питань праці та зайнятості населення 
Дніпровської міської ради» 

22. Інспекція з питань 
благоустрою 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 26.05.2021  
№ 86/7 «Про затвердження Положення 
про інспекцію з питань благоустрою 
Дніпровської міської ради» 

23. Управління майном 
колишнього селища 
міського типу Таромське 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 27.11.2019  
№ 61/50 «Про затвердження Положення 
про управління майном колишнього смт 
Таромське Дніпровської міської ради у 
новій редакції» 
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24. Департамент торгівлі та 
реклами Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від  26.05.2021  
№ 91/7 «Про затвердження Положення 
про департамент торгівлі та реклами 
Дніпровської міської ради» 

25. Управління з питань 
охорони культурної 
спадщини Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від 19.09.2018  
№ 102/35 «Про затвердження Положення 
про управління з питань охорони 
культурної спадщини Дніпровської 
міської ради» (зі змінами, затвердженими 
рішенням міської ради від 22.04.2020 № 
56/56 «Про внесення змін до Положення 
про управління з питань охорони 
культурної спадщини Дніпровської 
міської ради» 

26. Інспекція з питань 
контролю за паркуванням 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 25.07.2018  
№ 55/34 «Про затвердження Положення 
про інспекцію з питань контролю за 
паркуванням Дніпровської міської ради» 

27. Департамент парків та 
рекреації Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від 28.07.2021  
№ 97/9 «Про затвердження Положення 
про департамент парків та рекреації 
Дніпровської міської ради» 

28. Лівобережне управління 
соціального захисту 
населення Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від 24.05.2023  
№ 85/37 «Про затвердження Положення 
про Лівобережне управління соціального 
захисту населення Дніпровської міської 
ради» 

29. Правобережне управління 
соціального захисту 
населення Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від 20.09.2023  
№ 70/41 «Про затвердження Положення 
про Правобережне управління соціального 
захисту населення Дніпровської міської 
ради» 

30. Центральне управління 
соціального захисту 
населення Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від 20.09.2023  
№ 69/41 «Про затвердження Положення 
про Центральне управління соціального 
захисту населення Дніпровської міської 
ради» 

31. Департамент по роботі з 
доходами місцевого 

Рішення міської ради від 24.02.2021  
№ 81/4 «Про затвердження Положення 
про департамент по роботі з доходами 
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бюджету Дніпровської 
міської ради 

місцевого бюджету Дніпровської міської 
ради» 

32. Департамент капітального 
будівництва Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від 19.04.2023  
№ 59/36 «Про затвердження Положення 
про департамент капітального будівництва 
Дніпровської міської ради» 

33. Адміністрація Амур–
Нижньодніпровського 
району Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від 24.02.2021  
№ 71/4 «Про затвердження положень про 
адміністрації районів Дніпровської міської 
ради» 

34. Лівобережна 
адміністрація 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 24.02.2021  
№ 71/4 «Про затвердження положень про 
адміністрації районів Дніпровської міської 
ради» 

35. Адміністрація 
Новокодацького району 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 24.02.2021  
№ 71/4 «Про затвердження положень про 
адміністрації районів Дніпровської міської 
ради» 

36. Адміністрація Соборного 
району Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від 24.02.2021  
№ 71/4 «Про затвердження положень про 
адміністрації районів Дніпровської міської 
ради» 

37. Центральна адміністрація 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 24.02.2021  
№ 71/4 «Про затвердження положень про 
адміністрації районів Дніпровської міської 
ради» 

38. Адміністрація 
Шевченківського району 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 24.02.2021  
№ 71/4 «Про затвердження положень про 
адміністрації районів Дніпровської міської 
ради» 

39. Відділ з питань 
запобігання корупції 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 27.01.2021  
№ 90/2 «Про затвердження Положення 
про відділ з питань запобігання корупції 
Дніпровської міської ради» 

40. Департамент з питань 
самоорганізації населення 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 22.03.2023  
№ 67/35 «Про затвердження Положення 
про департамент з питань самоорганізації 
населення Дніпровської міської ради» 
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41. Департамент молодіжної 
політики та національно–
патріотичного виховання 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 21.04.2021  
№ 82/6 «Про затвердження Положення 
про департамент молодіжної політики та 
національно–патріотичного виховання 
Дніпровської міської ради» 

42. Управління архівної 
справи Дніпровської 
міської ради 

Рішення міської ради від 20.07.2022  
№ 33/25 «Про затвердження Положення 
про управління архівної справи 
Дніпровської міської ради» 

43. Інспекція з державного 
контролю за 
використанням та 
охороною земель 
Дніпровської міської ради 

Рішення міської ради від 22.03.2023  
№ 16/35 «Про внесення змін до рішення 
міської ради від 21.09.2022 № 40/27 «Про 
здійснення державного контролю за 
використанням та охороною земель міста 
Дніпра» 



46 
 

ДОДАТОК № 4 
ПЕРЕЛІК  

наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, розміщених на порталі відкритих даних м. Дніпра 
https://data.dniprorada.gov.ua 

 

№ з/п Назва набору даних Назва набору даних виконавчих органів 
(посилання на порталі 

https://data.dniprorada.gov.ua) 

Відповідність вимогам до публікації 

Назва 
набору 

Частота 
оновлення 

Формат 
Остання 

дата 
оновлення 

1 Інформація про структуру 
(організаційну структуру) 
розпорядника інформації 

1 Інформація про структуру (організаційну 
структуру) розпорядника інформації – 
адміністрація Амур-Нижньодніпровського 
району Дніпровської міської ради  
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/1601c3f0-
990f-414c-8e23-a7b464d92b9f) 

Так Так XLSX 01.12.2021 

2 Інформація про структуру адміністрації 
Новокодацького району Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/c6147aaf-
e3f3-4666-ab4f-6aa767ed3660) 

Ні Ні 
CSV, 
XLSX 

12.09.2023 

3 
Інформація про структуру адміністрації 
Соборного району Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/df11570c-
439d-4018-a73c-018f4ecd787e) 

Ні Так XLSX 15.03.2023 

4 Інформація про структуру адміністрації 
Шевченківського району Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/f1d0fcbb-
bfa3-4a48-ace5-328f126f4efc) 

Ні Ні XLSX 26.12.2022 

5 
Інформація про структуру відділу з питань 
запобігання корупції Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/a308853f-
d73f-4723-8f99-2d92eb5706b4) 

Ні Ні XLSX 19.12.2022 
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6 
Інформація про структуру департаменту 
адміністративних послуг та дозвільних процедур 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/e170c6ff-
b266-4231-aba1-7ccd54f808b6) 

Ні Ні XLSX 16.01.2023 

7 
Інформація про структуру департаменту 
благоустрою та інфраструктури Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/edcdb500-
a087-47d0-9a56-c07d7309262d) 

Ні Ні XLSX 28.11.2022 

8 
Інформація про структуру департаменту 
громадського порядку і цивільного захисту 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/307b0088-
33b7-4ab3-9264-e928e1ea02e4) 

Ні Ні XLSX 16.01.2023 

9 
Інформація про структуру департаменту 
гуманітарної політики Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/2ceab758-
41c9-4fd8-a604-399317f6225b) 

Ні Так XLSX 01.08.2023 

10 
Інформація про структуру департаменту 
екологічної політики Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/d7ef374a-
a981-45f6-902a-7480617158f1) 

Ні Ні XLSX 15.03.2023 

11 Інформація про структуру департаменту 
економіки, фінансів та міського бюджету 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/bb8e7a0a-
64dd-4188-8a3e-2a390d6c823e) 

Ні Ні XLSX  01.05.2021 

12 
Інформація про структуру Департаменту 
забезпечення діяльності виконавчих органів 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/c8472714-
2906-4c9b-a43b-cd305c06bee7) 

Ні Ні XLSX 01.11.2023 
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13 Інформація про структуру департаменту 
забезпечення діяльності Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/9ee6558e-
32a7-4e1a-ab66-f8be7fedf81e) 

Ні Ні XLSX 04.05.2023 

14 Інформація про структуру (організаційну 
структуру) розпорядника інформації - 
департамент з питань місцевого самоврядування, 
внутрішньої та інформаційної політики 
Дніпровської міської ради Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/ce7d092f-
0ef6-4d73-b4a3-48e0c57e1a18) 

Так Так XLSX 01.08.2023 

15 Інформація про структуру департаменту з 
питань самоорганізації населення Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/3811bf5d-
7337-4198-83a4-7670bb4de729) 

Ні Ні XLSX 28.12.2022 

16 Інформація про структуру департаменту 
інноваційного розвитку Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/615e2d65-
e315-48c5-a3df-4f65227e1521) 

Ні Ні XLSX 04.10.2022 

17 Інформація про структуру (організаційну 
структуру) розпорядника інформації – 
департамент інформаційних технологій 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/5e4b2095-
20ae-4657-93b3-6f2569100c76) 

Так Так XLSX 12.07.2023 

18 Інформація про структуру (організаційну 
структуру) розпорядника інформації - 
департамент капітального будівництва 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/3a91340e-
5841-45db-92f1-8ae0168af7a6) 

Так Так XLSX 16.08.2023 

19 
Інформація про структуру департаменту парків 
та рекреації Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/9c70ef86-
2e88-4c03-bae3-42bd6ade4662) 

Ні Ні XLSX 16.03.2023 
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20 
Інформація про структуру департаменту по 
роботі з активами Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/c6b4b64f-
eacb-4fcd-9a4a-00c054ce54c9) 

Ні Ні XLSX 01.06.2023 

21 нформація про структуру департамента по 
роботі з доходами місцевого бюджету 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/670eaf23-
67cf-40b8-8433-dc2af6b187eb) 

Так Так XLSX 26.10.2022 

22 Інформація про структуру (організаційну 
структуру) розпорядника інформації - 
департамент правового забезпечення 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/b19ba1ee-
6114-4517-bf0b-3c4b01f2ab3b) 

Так Так XLSX 15.04.2023 

23 
Інформація про структуру департаменту 
соціальної політики Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/6b4b6f2c-
5766-4745-8b17-f5214426f069) 

Ні Ні XLSX 18.08.2023 

24 
Інформація про структуру департаменту торгівлі 
та реклами Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/02604d63-
3923-42b9-a563-94119c2cc3a7) 

Ні Ні XLSX 16.03.2023 

25 
Інформація про структуру департаменту 
транспорту та транспортної інфраструктури 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/9cf5b7ec-
e07b-4cf5-9fdd-81cc5820cc04) 

Ні Ні XLSX 30.06.2023 

26 
Інформація про структуру Лівобережної 
адміністрації Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/9db6f816-
be67-4c14-a18f-db3f9660f5dd) 

Ні Ні XLSX 05.03.2023 
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27 
Інформація про структуру Лівобережного 
управління соціального захисту населення 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/27d755ec-
bbce-4897-84e2-b63160a49738) 

Ні Ні XLSX 18.10.2023 

28 
Інформація про структуру (організаційну 
структуру) розпорядника фнформації - 
Правобережне управління соціального захисту 
населення Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/5f9b2944-
b693-469e-a1a2-84c46acfc747) 

Так Так XLSX 29.03.2023 

29 Інформація про організаційну структуру 
управління архівної справи Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/ab6f7cf4-
faf5-4aad-8a2a-a8c6be84499d) 

Ні Ні XLSX 01.03.2023 

30 
Інформація про структуру управління аудиту та 
контролю Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/f26981a6-
3d45-4acb-bde5-8a241351f844) 

Ні Ні 
CSV, 

XLSX, 
ZIP 

18.10.2023 

31 
Інформація про структуру управління 
державного архітектурно-будівельного 
контролю Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/f56a8113-
22c4-48ab-984d-9fba228454c0) 

Ні Ні XLSX 19.12.2022 

32 
Інформація про структуру управління майном 
колишнього селища міського типу Таромське 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/599c5fef-
d6b7-4599-83ed-ebc73321c98a) 

Ні Ні XLSX 16.01.2023 
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33 Інформація про структуру (організаційну 
структуру) розпорядника інформації - 
управління по роботі зі зверненнями громадян 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/70e5077a-
7988-4921-8e61-d4cb7afc4c9e) 

Так Так XLSX 03.04.2023 

34 
Інформація про структуру Центральної 
адміністрації Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/ed7665ea-
4efd-4780-8dc9-249c5fb26aa0) 

Ні Ні XLSX 31.08.2023 

35 Інформація про структуру (організаційну 
структуру) розпорядника інформації - 
Центральне управління соціального захисту 
населення Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/fc3405ef-
1556-441b-b22f-9d374f808c23) 

Так Так XLSX 01.09.2023 

36 
Інформація про структуру (організаційну 
структуру) розпорядника інформації - Інспекція 
з державного контролю за використанням та 
охороною земель Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/550548db-
e3f7-413f-be71-fa06dfa2fd11) 

Так Так XLSX 18.05.2023 

37 
Інформація про структуру інспекції з питань 
благоустрою Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/831709c6-
1336-454e-9a4c-5271599e25e1) 

Так Так XLSX 01.09.2023 

38 Інформація про структуру інспекції з питань 
контролю за паркуванням Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/8318f949-
6fb5-4114-bcfe-aea8fbe930d5) 

Ні Ні 
XLSX, 

ZIP 
05.07.2023 

39 Інформація про структуру (організаційну 
структуру) розпорядника інформації - Інспекція 
з питань праці та зайнятості населення 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/62e24b5c-
d77c-449b-b87b-5004fd60248b) 

Так Так XLSX 01.01.2023 
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2 Довідник підприємств, 
установ, організацій та 
територіальних органів 
розпорядника інформації та 
організацій, що належать до 
сфери його управління, 
зокрема їхніх 
ідентифікаційних кодів у 
Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців 
та громадських формувань, 
офіційних вебсайтів, адрес 
електронної пошти, номерів 
телефонів, 
місцезнаходження 

  

Всі виконавчі органи мають набір даних, 
оновлення інформції відбувається, але 
оприлюднення тимчасово прининено () 

Так Так XLSX 01.01.2023 

3 Нормативи, що 
затверджуються та 
підлягають оприлюдненню 
розпорядником інформації 
відповідно до закону 

1 Нормативи, що затверджуються та підлягають 
оприлюдненню відповідно до закону 
управлінням аудиту та контролю Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/775e1928-
2924-4492-90a9-6bc53f016233) 

Ні Ні 
CSV, 

XLSX, 
ZIP 

18.10.2023 

2 
Нормативи, що затверджуються та підлягають 
оприлюдненню відповідно до закону 
Департаментом по роботі з активами 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/a6ff0275-
e420-4bd8-9b6f-b0aef2bed511) 

Ні Ні XLSX 10.03.2023 

4 Звіти, у тому числі щодо 
задоволення запитів на 
інформацію 

1 
Звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, Інспекція з питань праці та 
зайнятості населення Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/139761a6-
89d3-411e-b566-d1f334e83908) 

Так Ні XLSX 08.02.2022 
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2 
Звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, департамент інформаційних 
технологій Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/3d0299b5-
418a-4df5-901b-f4e49a8a9083) 

Так Ні XLSX 19.07.2023 

3 Звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, адміністрація Амур-
Нижньодніпровського району Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/8b333919-
140c-4ac0-93bf-39304823d93f) 

Так Так XLSX 04.12.2023 

4 
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, адміністрація Соборного району 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/fe5a620f-
594f-45c1-9437-8f4f35a24053) 

Так Так ZIP 01.10.2023 

5 
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, департамент парків та рекреації 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/3cb2aa43-
928f-4dae-9a4c-59422a5ac929) 

Так Так XLSX 01.01.2023 

6 
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, департамент забезпечення 
діяльності Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/6e767ff4-
7621-4b7e-800f-b1d46fef43ec) 

Так Так XLSX 06.09.2023 

7 
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, департамент інноваційного 
розвитку Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/5965c649-
d98f-4cf5-b050-105fc256c133) 

Так Так XLSX 21.03.2023 
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8 
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, управління аудиту та контролю 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/d70cb1ef-
ce0b-44c4-96ea-e12e4fbb1a79) 

Так Так XLSX 18.10.2023 

9 
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, департамент торгівлі та реклами 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/e3b176b4-
8dc3-48da-9428-617cfcade841) 

Так Так XLSX 30.06.2023 

10 
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, департамент капітального 
будівництва Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/5113119c-
b526-4d21-b40a-45e6c4fc5be6) 

Так Так XLSX 03.07.2023 

11 
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, інспекція з питань благоустрою 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/9cd625ed-
160f-417a-9e89-289e97aac472) 

Так Так XLSX 20.01.2023 

12 
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, Дніпровська міська рада 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/1d460c3a-
21f6-4618-8060-6c7f7535bc37) 

Так Так 
XLSX, 

ZIP 
01.01.2023 

13 Звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, управління по роботі зі 
зверненнями громадян Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/6500ac4c-
4390-46bb-b966-48173c5f8755) 

Так Так XLSX 12.10.2023 

14 
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, Лівобережна адміністрація 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/5b760031-
b66c-43f0-87f7-7b7115951913) 

Так Так XLSX 03.10.2023 
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15 
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, Центральна адміністрація 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/21342642-
cdc3-413a-aef7-9eebbdd1e1c9) 

Так Так XLSX 04.09.2023 

16 
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, департамент правового 
забезпечення Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/8c62e2fa-
f79a-499b-85ea-958552048bb8) 

Так Так XLSX 15.11.2023 

17 Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, Правобережне управління 
соціального захисту населення Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/d74a14ad-
951f-4563-ba21-0c7638151fd7) 

Так Так XLSX 16.08.2023 

18 
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, Центральне управління соціального 
захисту населення Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/94e4ba24-
771a-4693-aae8-12dfe8f85d75) 

Так Так XLSX 01.05.2023 

19 Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, Лівобережне управління 
соціального захисту населення Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/e933a71e-
d73b-4dfa-a1c7-5d3fb94bd6f1) 

Так Так XLSX 27.07.2023 

20 Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, департамент адміністративних 
послуг та дозвільних процедур Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/d5616ae3-
6bb0-4b0b-ab5c-b3dfdfcc86db) 

Так Так XLSX 17.08.2023 
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21 
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, департамент по роботі з доходами 
місцевого бюджету Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/e0bd82cb-
2689-42da-9abb-4e75e78511a9) 

Так Так XLSX 18.10.2023 

22 Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на 
інформацію, департамент транспорту та 
транспортної інфраструктури Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/32adcc62-
1a30-425c-803f-17e814dfa473) 

Так Так XLSX 30.10.2023 

5 Реєстр наборів даних, що 
перебувають у володінні 
розпорядника інформації 

  
Всі виконавчі органи мають набір даних, 
оновлення інформції відбувається, але потребує 
додаткового корегування () 

Так Так XLSX 01.01.2023 

6 Адміністративні дані в 
значенні Закону України 
«Про державну статистику», 
що збираються 
(обробляються) та 
підлягають оприлюдненню 
розпорядником інформації 
відповідно до вимог закону 

1 
Адміністративні дані в значенні Закону України 
“Про державну статистику”, що збираються 
(обробляються) та підлягають оприлюдненню 
відповідно до вимог закону розпорядником 
інформації - Правобережне управління 
соціального захисту населення Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/4cbc7c09-
a944-4ac2-a907-f5c5704c2661) 

Так Так ZIP 20.10.2023 

2 
Адміністративні дані в значенні Закону України 
“Про державну статистику”, що збираються 
(обробляються) та підлягають оприлюдненню 
відповідно до вимог закону розпорядником 
інформації - Лівобережне управління 
соціального захисту населення Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/b0135ebc-
3e0b-4a4d-a0bc-46016758aa75) 

Так Так XML 19.10.2023 
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3 

Адміністративні дані в значенні Закону України 
“Про державну статистику”, що збираються 
(обробляються) та підлягають оприлюдненню 
відповідно до вимог закону розпорядником 
інформації - Центральнt управління соціального 
захисту населення Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/f8149ced-
5fe9-4953-9bdf-2305c81883f2) 

Так Так XML 18.09.2023 

7 Переліки нормативно-
правових актів, актів 
індивідуальної дії (крім 
внутрішньоорганізаційних), 
прийнятих розпорядником 
інформації, проєкти 
нормативно-правових актів 

1 

Переліки нормативно-правових актів, актів 
індивідуальної дії (крім 
внутрішньоорганізаційних), прийнятих 
розпорядником інформації, проекти нормативно-
правових актів Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/3fd25ca7-
5e36-48a6-819f-c99813a069d9) 

Так Так XLSX 20.10.2022 

8 Переліки регуляторних актів 
із зазначенням дати 
набрання чинності, строку 
проведення базового, 
повторного та періодичного 
відстеження 
результативності та 
інформації про джерело їх 
оприлюднення 

1 

Переліки регуляторних актів із зазначенням дати 
набрання чинності, строку проведення базового, 
повторного та періодичного відстеження їх 
результативності та інформації про джерело їх 
оприлюднення Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/dc380f9f-
67e1-4da2-97ac-7c2f3db813e2) 

Так Так XLSX 21.09.2023 
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9 План діяльності з 
підготовки проєктів 
регуляторних актів із 
зазначенням видів і назв 
проєктів, цілей їх 
прийняття, строків 
підготовки проєктів, 
найменування органів і 
підрозділів, відповідальних 
за розроблення проєктів, 
дати їх внесення на розгляд 
регуляторного органу та 
посилання на джерело 
оприлюднення 

1 

План діяльності з підготовки проєктів 
регуляторних актів із зазначенням видів і назв 
проєктів, цілей їх прийняття, строків підготовки 
проєктів, найменування органів і підрозділів, 
відповідальних за розроблення проєктів, дати їх 
внесення на розгляд регуляторного органу та 
посилання на джерело оприлюднення 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/15d571ca-
a60c-4abb-beba-5d0a141aafd3) 

Так Так XLSX 06.04.2023 

10 Фінансова звітність 
суб’єктів господарювання 
державного та 
комунального сектору 
економіки 

1 
Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
- адміністрація Амур-Нижньодніпровського 
району Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/71ed87ee-
0217-479c-a9e1-a91bad37590c) 

Так Так 
XML, 
ZIP 

31.10.2023 

2 Фінансова звітність адміністрації 
Новокодацького району Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/473edb7f-
582b-4cbc-8df8-36894c0d567b) 

Ні Так ZIP 01.06.2023 

3 
Фінансова звітність адміністрації Соборного 
району Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/b6e8d4a5-
6a12-4d70-85aa-620a0a5110b2) 

Ні Так 
XML, 
ZIP 

13.11.2023 

4 Фінансова звітність адміністрації 
Шевченківського району Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/dc45efb8-
89b0-41bc-a6b2-9dafe12e2c7f) 

Ні Так ZIP 26.12.2022 
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5 Фінасова звітність департаменту 
адміністративних послуг та дозвільних процедур 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/7367672c-
809b-4b2a-b6c6-081db5e3e878) 

Ні Так ZIP 28.12.2022 

6 
Фінансова звітність департаменту благоустрою 
та інфраструктури Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/b540d981-
fdae-4d71-8b42-96c7edb61759) 

Ні Так ZIP, API 30.10.2023 

7 Фінансова звітність Департаменту громадського 
порядку і цивільного захисту Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/bfe03fb1-
ba97-4c40-8e55-4a9275763a92) 

Ні Так ZIP 06.03.2023 

8 
Фінансова звітність Департаменту гуманітарної 
політики Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/e815d4bc-
639b-423a-afe0-6ba180a35113) 

Ні Так ZIP, API 14.08.2023 

9 
Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– департамент екологічної політики 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/685710a9-
c97f-41a7-b6a1-688273ab5397) 

Так Так ZIP 28.07.2023 

10 Фінансова звітність департаменту економіки, 
фінансів та міського бюджету Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/914033b5-
d6cf-4ebd-9233-3da028794895) 

Ні Так ZIP 23.12.2021 

11 
Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– Дніпровська міська рада 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/4157f26e-
e120-45ef-83c3-ea1d8d913575) 

Так Так ZIP, API 01.11.2023 
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12 

Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– департамент з питань місцевого 
самоврядування, внутрішньої та інформаційної 
політики Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/3e0b3e1d-
4065-4eaf-a064-c82ba8df0b1b) 

Так Так API 13.12.2023 

13 Фінансова звітність департаменту з питань 
самоорганізації населення Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/7e7dee18-
fa0e-400e-9b64-e2b668797a26) 

Ні Так ZIP 28.12.2022 

14 
Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– департамент інноваційного розвитку 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/5e80b8ca-
d4cd-4b0d-ac62-8d1bb08ab3df) 

Так Так ZIP, API 04.12.2023 

15 
Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
- департамент інформаційних технологій 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/e31c79d9-
5d2a-46a6-b7ab-9026dacdd2f7) 

Так Так ZIP, API 16.10.2023 

16 
Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– департамент капітального будівництва 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/2251e402-
1098-46e9-a5c7-2112666905e1) 

Так Так ZIP, API 20.11.2023 
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17 
Фінансова звітність департаменту молодіжної 
політики та національно-патріотичного 
виховання Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/7ea55c56-
3e03-4c94-9410-283da0291538) 

Ні Так ZIP 17.10.2022 

18 
Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– департамент по роботі з активами 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/cd77e525-
7d97-4590-965b-7c4c660bf2f4) 

Так Так ZIP 12.10.2023 

19 
Фінансова звітність департаменту парків та 
рекреації Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/c1af6485-
1d8a-4159-8c20-7cb16de7c2dc) 

Ні Так ZIP 18.09.2022 

20 Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– департамент соціальної політики Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/4d52979e-
946d-4c2c-b045-373dd36510b0) 

Так Так ZIP, API 01.11.2023 

21 Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– департамент торгівлі та реклами Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/41ec3ba5-
8c15-4c65-a930-cd9d989458b4) 

Так Так ZIP, API 10.10.2023 

22 Фінансова звітність департаменту транспорту та 
транспортної інфраструктури Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/c566105f-
93f4-41e7-b9a2-a9dd982bee72) 

Ні Так ZIP, API 25.10.2022 
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23 Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– інспекція з питань благоустрою Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/3cf56cc9-
dc90-4711-9833-4bc041b594e3) 

Так Так ZIP 14.10.2022 

24 Фінансова звітність інспекції з питань контролю 
за паркуванням Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/6170f0fd-
c64f-4f7b-bcae-5ced05bae155) 

Ні Так 
ZIP, 
API, 
XML 

28.12.2022 

25 Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
- інспекція з питань праці та зайнятості 
населення Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/caf0f5f4-
1fba-4942-a346-5336c623930b) 

Так Так ZIP 17.08.2023 

26 Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– Лівобережна адміністрація Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/089b3d0e-
e2c6-4fab-86c3-d8d0d8496a10) 

Так Так ZIP 21.08.2023 

27 Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– Лівобережне управління соціального захисту 
населення Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/0599a68e-
2971-45f4-9c1b-d0379b673089) 

Так Так ZIP 18.10.2023 

28 Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– Правобережне управління соціального захисту 
населення Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/1d37df7c-
2a77-4d80-9b7f-b58e37f2c6a3) 

Так Так ZIP 20.10.2023 
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29 Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– управління архівної справи Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/d2282e54-
09e2-4682-b7c5-93caffda51a1) 

Так Так ZIP 20.11.2023 

30 Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– управління державного архітектурно-
будівельного контролю Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/14ad3e70-
b648-43a8-82bd-76dcc9660437) 

Так Так API 13.12.2023 

31 Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– управління з питань охорони культурної 
спадщини Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/ec9e6352-
9f87-4328-83ef-6ae427ef1cbf) 

Так Так ZIP 13.10.2023 

32 Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– Центральна адміністрація Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/a95f1446-
13d9-4979-a5f3-7bfd3c822b91) 

Так Так ZIP 04.09.2023 

33 Фінансова звітність суб’єктів господарювання 
державного та комунального сектору економіки 
– Центральне управління соціального захисту 
населення Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/1a348692-
cc5b-4d4c-ab75-b2533e388a98) 

Так Так ZIP 15.05.2023 

11 Річні зведені основні 
фінансові показники 
виконання фінансових 
планів підприємств 
державного та 
комунального секторів 
економіки 

  Публікується комунальними підприємствами, 
установами та закладами Дніпровської міської 
ради (39 наборів даних оприлюднено) 
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12 Інформація про отримане 
майно (обладнання, 
програмне забезпечення) в 
межах міжнародної 
технічної допомоги 

1 Інформація про отримане майно (обладнання, 
програмне забезпечення) у рамках міжнародної 
технічної допомоги центральним управлінням 
соціального захисту населення Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/1f8a4090-
13fb-4b55-b9f3-cede1d5f46f5) 

Так Так XLSX 25.10.2023 

13 Інформація із системи 
обліку публічної інформації 

  Інформація із системи обліку публічної 
інформації Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/2c272be7-
056b-41d6-9e43-0010e6b6149b) 

Так Так XLSX 27.10.2022 

14 Перелік об’єктів 
комунальної власності 

  Перелік об’єктів комунальної власності 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/a1eb9b01-
e2d9-479e-832d-7f2db3fce83d) 

Так Так XLSX 07.07.2023 

15 Звіти про виконання 
фінансових планів 
комунальних підприємств 

  Набір даних публікується комунальними 
підприємствами, установами та закладами 
Дніпровської міської ради (45 наборів даних) 

        

16 Титульні списки на 
проведення капітального та 
поточного ремонту, 
будівництва, реконструкції 
та благоустрою 

1 Титульні списки на проведення капітального та 
поточного ремонту, будівництва, реконструкції 
та благоустрою Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/4c72c53f-
b1ff-4487-a27d-8901c1c5533f) 

Так Так 
XLSX, 

ZIP 
23.01.2023 

2 Титульні списки на проведення будівництва – 
нового будівництва, реконструкції, реставрації, 
капітального ремонту, а також поточного 
ремонту та благоустрою департаменту 
капітального будівництва Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/28d5fb88-
d578-4b02-a2c2-837383cc494e) 

Так Так XLSX 31.10.2023 
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3 Титульні списки на проведення будівництва – 
нового будівництва, реконструкції, реставрації, 
капітального ремонту, а також поточного 
ремонту та благоустрою департаменту 
житлового господарства Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/41cc24d6-
7a70-4f7e-b726-e1106f0db538) 

Так Так XLSX 20.01.2023 

17 Інформація про рекламні 
засоби (дані про місце 
розміщення рекламного 
засобу, його вид і розміри, 
найменування 
розповсюджувача 
зовнішньої реклами, номер 
телефону розміщувача 
реклами, адреса електронної 
пошти, дата видачі дозволу 
та строк його дії, номер і 
дата укладення договору, 
якщо місце розміщення 
рекламного засобу належить 
до комунальної власності) 

  Інформація на стадії формування () 
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18 Інформація про рекламні 
засоби (дані про місце 
розміщення рекламного 
засобу, його вид і розміри, 
найменування 
розповсюджувача 
зовнішньої реклами, номер 
телефону розміщувача 
реклами, адреса електронної 
пошти, дата видачі дозволу 
та строк його дії, номер і 
дата укладення договору, 
якщо місце розміщення 
рекламного засобу належить 
до комунальної власності) 

  Інформація про рекламні засоби (дані про місце 
розміщення рекламного засобу, його вид і 
розміри, найменування розповсюджувача 
зовнішньої реклами, номер телефону 
розміщувача реклами, адреса електронної 
пошти, дата видачі дозволу та строк його дії, 
номер і дата укладення договору, якщо місце 
розміщення рекламного засобу належить до 
комунальної власності), розміщені на території 
міста Дніпра 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/559bdfdb-
9321-4053-96ed-347bb882dac0) 

Так Так XLSX 20.11.2023 

19 Перелік інвестиційних 
договорів, додатків, 
додаткових угод та інших 
матеріалів до них, умов, у 
тому числі посилань на 
оприлюднені ресурси в 
Інтернеті 

  Перелік інвестиційних договорів, додатків, 
додаткових угод та інших матеріалів до них, 
умов, у тому числі посилань на оприлюднені 
ресурси в мережі Інтернеті – Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/b2634c77-
0c8f-4c9d-a471-187b7cb15808) 

Так Так XLSX 20.12.2022 

20 Дані про об’єкти та засоби 
торгівлі (пересувної, 
сезонної тощо) 

  Дані про об'єкти та засоби торгівлі (пересувної, 
сезонної тощо) в місті Дніпрі 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/c7e35e65-
5fd3-4bef-a6c6-c66f10be9575) 

Так Так XLSX 01.12.2023 

21 Відомості про ярмарки 
(строк проведення, місце, 
кількість та вартість місць), 
організаторів ярмарків, 
договори, укладені з 
організаторами таких 
ярмарок 

  Відомості про ярмарки (строк проведення, місце, 
кількість та вартість місць), організаторів 
ярмарків, договори, укладені з організаторами 
таких ярмарків, на території Дніпровської 
територіальної громади 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/d8cdf6a5-
57ad-45b8-a721-44b1c03037f9) 

        



67 
 

22 Відомості про залучення, 
розрахунок розміру і 
використання коштів 
пайової участі в розвитку 
інфраструктури населеного 
пункту 

  Відомості про залучення, розрахунок розміру і 
використання коштів пайової участі в розвитку 
інфраструктури населеного пункту – міста 
Дніпра 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/a02cb018-
6483-44bf-a334-d64fd99188d1) 

Так Так XLSX 03.10.2022 

23 Відомості про транспортні 
засоби, які обслуговують 
пасажирські автобусні, 
тролейбусні та трамвайні 
маршрути перевезення 
(кількість транспортних 
засобів на кожному 
маршруті, марка, модель, 
державний номер, 
пасажиромісткість) 

  Відомості про транспортні засоби, які 
обслуговують пасажирські автобусні, 
тролейбусні та трамвайні маршрути перевезення 
(кількість транспортних засобів на кожному 
маршруті, марка, модель, державний номер, 
пасажиромісткість) Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/a973f20f-
64f2-4040-91f5-f4275795fc95) 

Так Так XLSX 19.10.2022 

24 Дані про місце розміщення 
зупинок міського 
електричного та 
автомобільного транспорту 

  Дані про місце розміщення зупинок міського 
електро- та автомобільного транспорту міста 
Дніпра 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/1a90e794-
708e-422d-b9f2-bf0c32bbdb58) 

Так Так XLSX 28.12.2022 

25 Відомості про лікарські 
засоби / препарати, придбані 
за бюджетні кошти, 
відомості про розподілення 
таких ліків між закладами 
охорони здоров’я та їх 
залишки в кожному з них 

1 Відомості про лікарські засоби/препарати, 
придбані за бюджетні кошти, відомості про 
розподілення таких ліків між закладами охорони 
здоров’я та їх залишки в кожному з них 
Комунального некомерційного підприємства 
"Міська клінічна лікарня № 16" Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/69979f57-
68b7-42c7-b48a-4ddf0ae69232) 

Так Так API 13.12.2023 
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2 Відомості про лікарські засоби/препарати, 
придбані за бюджетні кошти, відомості про 
розподілення таких ліків між закладами охорони 
здоров’я та їх залишки в кожному з них 
Комунального некомерційного підприємства 
"Міська клінічна лікарня № 4" Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/2bd535d7-
4cf3-4cdb-ac5b-fbc2bfc6488b) 

Так Так ZIP, API 13.12.2023 

3 Відомості про лікарські засоби/препарати, 
придбані за бюджетні кошти, відомості про 
розподілення таких ліків між закладами охорони 
здоров’я та їх залишки в кожному з них 
Комунального некомерційного підприємства 
"Міська клінічна лікарня №9" Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/bb46ee40-
ef38-463d-aa3d-979146d3f836) 

Так Так XLSX 13.03.2023 

4 Відомості про лікарські засоби/препарати, 
придбані за бюджетні кошти, відомості про 
розподілення таких ліків між закладами охорони 
здоров’я та їх залишки в кожному з них 
Комунального некомерційного підприємства 
"Дніпровський центр первинної медико-
санітарної допомоги № 2" Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/2e37d8c8-
97b7-43e0-a6d3-57c2277a0760) 

Так Так CSV 11.03.2023 

5 Відомості про лікарські засоби/препарати, 
придбані за бюджетні кошти, відомості про 
розподілення таких ліків між закладами охорони 
здоров’я та їх залишки в кожному з них 
Комунального некомерційного підприємства 
"Міська клінічна лікарня № 21 
ім.проф.Є.Г.Попкової" Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/e2b132da-
5910-4ac4-8204-891636858139) 

Так Так API 13.12.2023 
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26 Поіменні результати 
голосування депутатів на 
пленарних засіданнях 
органу місцевого 
самоврядування 

  Поіменні результати голосування депутатів на 
пленарних засіданнях органу місцевого 
самоврядування – Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/385eb385-
1d2a-4de5-a95e-23889a25631a) 

Так Так XLSX 06.12.2023 

27 Дані про депутатів місцевих 
рад, зокрема контактна 
інформація та графік 
прийому 

  Публікація тимчасово закрита на період воєнних 
дій в країні 

        

28 Дані про зелені насадження, 
що підлягають видаленню, 
відповідно до виданих актів 
обстеження зелених 
насаджень 

1 Дані про зелені насадження, що підлягають 
видаленню, відповідно до виданих актів 
обстеження зелених насаджень Департаменту 
парків та рекреації Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/2b95190f-
6349-499f-84b0-ad98b7e43afe) 

Так Так XLSX 23.11.2023 

2 Дані про зелені насадження що підлягають 
видаленню відповідно до виданих актів 
обстеження зелених насаджень Департаменту 
благоустрою та інфраструктури Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/29d5e103-
6132-4a9e-8066-05278f6251f4) 

Так Так ZIP 29.11.2022 

29 Дані про доступність 
будівель для осіб з 
інвалідністю та інших 
маломобільних груп 
населення 

1 Дані про доступність будівель для осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп 
населення Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/d847d2b5-
af42-4437-b040-b5533ea9c76f) 

Так Так XLSX 26.12.2022 

2 Дані про доступність будівель соціальної сфери 
для осіб з інвалідністю та інших маломобільних 
груп населення 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/2b3767c4-
6825-4f2e-a9a3-16bfdf590439) 

Додатковий 
набір даних 

Додатковий 
набір даних 

XLSX 20.07.2021 
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3 Дані про доступність будівель соціальної сфери 
для осіб з інвалідністю та інших маломобільних 
груп населення Комунального некомерційного 
підприємства "Міська клінічна лікарня № 4" 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/16c01173-
bf56-4a9f-bc44-2911e3b19aec) 

Так Ні XLSX 17.03.2023 

4 Дані про доступність будівель для осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп 
населення Комунального некомерційного 
підприємства "Міська клінічна лікарня № 16" 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/cecc4f8f-
4859-4289-b744-12c241d15e4c) 

Так Так CSV 31.03.2023 

30 Дані про надходження 
звернень на телефонні 
«гарячі лінії», в аварійно-
диспетчерські служби, 
телефонні центри тощо 

  Дані про надходження звернень на телефонні 
гарячі лінії, в аварійно-диспетчерські служби, 
телефонні центри тощо Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/567222ec-
4317-42d0-8cba-66d0a0c722ce) 

Так Так ZIP 13.10.2023 

31 Дані про електронні петиції, 
зокрема осіб, що їх 
підписали, та результати 
розгляду 

  Дані про електронні петиції, у тому числі осіб, 
що їх підписали, та результати розгляду 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/a31ed582-
082c-4e1d-a960-a4c4d58d7419) 

Так Так 
XLSX, 

ZIP 
02.10.2023 

32 Дані громадського бюджету, 
бюджету участі тощо, 
зокрема про проєкти, 
результати голосування, 
реалізацію підтриманих 
проєктів 

1 Дані громадського бюджету, бюджету участі 
тощо, у тому числі про проекти, результати 
голосування, реалізацію підтриманих проектів 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/6457c610-
783d-4715-b03f-6e0c0d273f2b) 

Так Так XLSX 15.12.2021 
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33 Дані про паркування, 
зокрема розміщення 
майданчиків, їхніх 
операторів, обладнання та 
функціонування 

1 Дані про паркування, у тому числі про 
розміщення майданчиків, їх операторів, 
обладнання та функціонування на території 
міста Дніпра 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/8a5517f1-
dd6c-4a90-a7b5-272d7551f9b2) 

Так Так 
XLSX, 

ZIP 
20.11.2023 

34 Адресний реєстр   Публікація тимчасово закрита на період воєнних 
дій в країні         

35 Дані про надані 
адміністративні послуги  

  Дані про надані адміністративні послуги 
Центром надання адміністративних послуг міста 
Дніпра 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/1463d4dd-
1da0-4126-89f1-76b7827b25e8) 

Так Так XLSX 05.12.2023 

36 Дані про видані будівельні 
паспорти 

  Публікація тимчасово закрита на період воєнних 
дій в країні         

37 Дані про медичне 
обладнання комунальних 
закладів охорони здоров’я 

  Інформацію публікують комунальні 
підприємства Дніпровської міської ради (5 
наборів даних) 

        

38 Дані про розміщення 
спецтехніки, що 
використовується для 
надання комунальних 
послуг, благоустрою, 
виконання будівельних та 
ремонтних робіт 

  Публікація тимчасово закрита на період воєнних 
дій в країні 

        

39 Дані про черги дітей у 
дошкільні навчальні заклади 

  Публікація тимчасово закрита на період воєнних 
дій в країні         

40 Території обслуговування 
загальноосвітніх навчальних 
закладів 

  Публікація тимчасово закрита на період воєнних 
дій в країні         

41 Дані містобудівного 
кадастру, зокрема 
геопросторові дані 

  Публікація тимчасово закрита на період воєнних 
дій в країні         

42 Дані про видані дозволи на 
порушення об’єктів 
благоустрою 

  Інформація для формування набору відсутня 
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43 Дані про облік громадян, які 
потребують поліпшення 
житлових умов (квартирний 
облік) 

  Публікація тимчасово закрита на період воєнних 
дій в країні 

        

44 Дані про споживання 
комунальних послуг 
(електрична енергія, теплова 
енергія, природний газ, 
тверде паливо, рідке паливо 
холодна та гаряча вода із 
зазначенням частки 
відновлюваних джерел 
енергії) комунальними 
підприємствами, 
установами та організаціями 

  Публікують комунальні підприємства, установи 
та заклади Дніпровської міської ради (73 набори 
даних) 

        

45 Надходження і 
використання благодійної 
допомоги 

1 Надходження і використання благодійної 
допомоги Лівобережною адміністрацією 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/b47ea858-
7827-4e2e-8f47-1dd80c319f58) 

Так Так XLSX 18.08.2023 

2 Надходження і використання благодійної 
допомоги департаменту соціальної політики 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/69c56bc4-
5525-4395-8a08-c1e7b9f1b1cc) 

Так Так XLSX 21.08.2023 

3 Надходження і використання благодійної 
допомоги Правобережного управління 
соціального захисту населення Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/1fe6db71-
2a06-4868-9413-c85f05efeaf1) 

Так Так XLSX 20.04.2023 

4 Надходження і використання благодійної 
допомоги департаменту гуманітарної політики 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/f69b582c-
882a-466f-a998-894dd4a11349) 

Так Так XLSX 20.09.2021 
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5 Надходження і використання благодійної 
допомоги управління з питань охорони 
культурної спадщини Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/db827136-
18d9-402a-b86f-7ed66b7aff08) 

Так Так XLSX 08.05.2023 

6 Публікують комунальні підприємства, установи 
та заклади Дніпровської міської ради (12 наборів 
даних) 

        

46 Планові та фактичні 
показники сплати за 
договорами оренди 
комунальної власності, 
розміщення тимчасових 
споруд, розміщення 
рекламних засобів 

1 Планові та фактичні показники сплати за 
договорами оренди комунальної власності, 
розміщення тимчасових споруд, розміщення 
рекламних засобів Дніпровської міської ради 
(інформація КП "Дніпровські активи" ДМР) 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/726f4f26-
439a-4607-9272-3f5d2e493eab) 

Так Так XLSX 01.09.2022 

2 Планові та фактичні показники сплати за 
договорами розміщення тимчасових споруд, 
розміщення рекламних засобів Дніпровської 
міської ради (інформація департаменту торгівлі 
та реклами ДМР) 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/ff2c54db-
08c0-4c9b-93d0-74090d5c9882) 

Ні Так XLSX 25.10.2023 

3 Планові та фактичні показники сплати за 
договорами розміщення тимчасових споруд 
Дніпровської міської ради (інформація інспекції 
з питань благоустрою ДМр) 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/4d492715-
ad83-4723-8427-5d831dd89c46) 

Ні Так XLSX 19.10.2022 
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47 Перелік об’єктів 
комунальної власності, що 
передані в оренду чи інше 
право користування (з 
даними про умови передачі 
об’єктів в оренду чи умови 
іншого користування) до 
закінчення строку, 
встановленого пунктом 6 
розділу «Прикінцеві та 
перехідні положення» 
Закону України «Про 
оренду державного та 
комунального майна» 

  Перелік об’єктів комунальної власності, що 
передані в оренду чи інше право користування (з 
даними про умови передачі об’єктів в оренду чи 
умови іншого користування) до закінчення 
строку, встановленого пунктом 6 розділу 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про оренду державного та 
комунального майна» Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/1c64fbf5-
0d15-4033-97e2-c1c4c2f567df) 

Так Так XLSX 01.11.2022 

48 Перелік об’єктів 
комунальної власності, які 
можуть бути передані в 
оренду (до дати, визначеної 
підпунктом 1 пункту 1 
розділу «Прикінцеві та 
перехідні положення» 
Закону України «Про 
оренду державного та 
комунального майна») 

  Перелік об’єктів комунальної власності, які 
можуть бути передані в оренду (до дати, 
визначеної підпунктом 1 пункту 1 розділу 
“Прикінцеві та перехідні положення” Закону 
України “Про оренду державного та 
комунального майна”) Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/ad7a3177-
4a9a-49f3-8bbc-da910b9df47a) 

Так Так ZIP 09.11.2022 

49 Схеми планування території 
областей, схеми планування 
території районів, 
генеральні плани населених 
пунктів, плани зонування 
території, детальні плани 
території, містобудівна 
документація 
територіальних громад, їхні 
проєкти (відповідно до 
повноважень) 

  Публікація тимчасово закрита на період воєнних 
дій в країні 
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50 Дані про місцезнаходження 
міського електричного та 
пасажирського 
автомобільного транспорту 
в режимі реального часу, 
зокрема короткострокові 
зміни в русі транспорту та 
час прибуття транспорту на 
зупинки в режимі реального 
часу 

  Публікація тимчасово закрита на період воєнних 
дій в країні 

        

51 Дані про розміщення 
громадських вбиралень 
комунальної власності 

  Дані про розміщення громадських вбиралень 
комунальної власності на території міста Дніпра 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/1d84d18e-
fb35-42d3-9008-2c53d803b9f2) 

Так Так XLSX 25.10.2023 

52 Перелік перевізників, що 
надають транспортні 
послуги з перевезення 
пасажирів міським 
електричним та 
автомобільним 
транспортом, зокрема 
маршрути перевезень 

  Перелік перевізників, що надають транспортні 
послуги з перевезення пасажирів міським 
електричним та автомобільним транспортом, у 
тому числі маршрути перевезень міста Дніпра 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/6989e921-
f3c8-4391-b4e8-bf72bb773bc9) 

Так Так XLSX 21.02.2022 

53 Розклад руху міського 
електричного та 
автомобільного транспорту 

  Розклад руху міського електричного та 
автомобільного транспорту міста Дніпра 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/f4bfb855-
952f-4d75-a843-51c6d132a3e6) 

Так Так XLSX 28.02.2021 

54 Перелік земельних ділянок 
комунальної власності, що 
пропонуються для передачі 
у власність громадян та 
юридичних осіб або для 
надання в користування 

  Перелік земельних ділянок комунальної 
власності, що пропонуються для передачі у 
власність громадян та юридичних осіб або для 
надання у користування Дніпровської міської 
ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/3f5c3d32-
1d9f-426f-a7ac-dcefb8da2559) 

Так Так XLSX 01.10.2022 

55 Перелік орендарів, з якими 
укладено договори оренди 
землі комунальної власності 

  Публікація тимчасово закрита на період воєнних 
дій в країні         
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56 Дані щодо ремонту 
автомобільних доріг 
місцевого значення 

  Дані щодо ремонту автомобільних доріг 
місцевого значення Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/d920be8b-
aa47-4995-99ac-33f70e6bd120) 

Так Так XLSX 26.12.2022 

57 Реєстр містобудівних умов 
та обмежень 

  Публікація тимчасово закрита на період воєнних 
дій в країні         

58 Дані про тарифи на 
комунальні послуги, які 
затверджуються органом 
місцевого самоврядування 

1 Дані про тарифи на комунальні послуги, які 
затверджуються органом місцевого 
самоврядування – департамент екологічної 
політики Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/61ffdfbd-
7b10-4d88-a732-5eb9dfd111f5) 

Так Так XLSX 28.11.2023 

2 Дані про тарифи на комунальні послуги, які 
затверджуються органом місцевого 
самоврядування – департамент житлового 
господарства Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/8f25eb18-
63bd-4f88-a726-067a89e4cae0) 

Так Так XLSX 05.05.2021 

3 Інформацію публікують комунальні 
підприємства Дніпровської міської ради (4 
набори даних) 

        

59 Перелік цільових місцевих 
програм, змін до цільових 
місцевих програм та звітів 
про виконання цільових 
місцевих програм 

1 Перелік цільових місцевих програм, змін до 
цільових місцевих програм та звітів про 
виконання цільових місцевих програм 
департаменту парків та рекреації Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/7cf7fda9-
f406-4a95-ba67-06b891b47dad) 

Так Так XLSX 04.12.2022 

    2 Перелік цільових місцевих програм, змін до 
цільових місцевих програм та звітів про 
виконання цільових місцевих програм 
департаменту економіки, фінансів та міського 
бюджету Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/75064a7a-
d938-4745-ab73-88c3648b9397) 

Так Так XLSX 16.12.2021 



77 
 

    3 Перелік цільових місцевих програм, змін до 
цільових місцевих програм та звітів про 
виконання цільових місцевих програм 
управління з питань охорони культурної 
спадщини Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/89179c34-
32f2-4063-b96b-b9ec87deaef2) 

Так Так XLSX 24.05.2023 

    4 Перелік цільових місцевих програм, змін до 
цільових місцевих програм та звітів про 
виконання цільових місцевих програм 
департаменту транспорту та транспортної 
інфраструктури Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/bc6d3192-
703a-4471-8250-04312edfa772) 

Так Так XLSX 30.06.2023 

    5 Перелік цільових місцевих програм, змін до 
цільових місцевих програм та звітів про 
виконання цільових місцевих програм 
департаменту інформаційних технологій 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/a307bec6-
0a00-42a5-bb87-8f0f7be8a9c1) 

Так Так XLSX 03.08.2023 

    6 Перелік цільових місцевих програм, змін до 
цільових місцевих програм та звітів про 
виконання цільових місцевих програм 
департаменту молодіжної політики та 
національно-патріотичного виховання 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/ed45db20-
1d10-47b0-a58b-9d9727bbe200) 

Так Так XLSX 15.12.2021 

    7 Перелік цільових місцевих програм, змін до 
цільових місцевих програм та звітів про 
виконання цільових місцевих програм 
департаменту гуманітарної політики 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/92ab9b59-
e6d3-4d66-a164-e48b32fe96f1) 

Так Так XLSX 10.03.2023 
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    8 Перелік цільових місцевих програм, змін до 
цільових місцевих програм та звітів про 
виконання цільових місцевих програм 
департаменту екологічної політики Дніпровської 
міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/999bc82b-
e0ba-4992-b02c-dee79a8113c2) 

Так Так XLSX 22.11.2023 

    9 Перелік цільових місцевих програм, змін до 
цільових місцевих програм та звітів про 
виконання цільових місцевих програм 
департаменту інноваційного розвитку 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/1dbb4155-
0b73-40a8-893d-893c6a2f0855) 

Так Так XLSX 04.10.2022 

    10 Перелік цільових місцевих програм, змін до 
цільових місцевих програм та звітів про 
виконання цільових місцевих програм 
департаменту забезпечення діяльності 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/e3715975-
ac40-4459-8faa-2f87b03f5f95) 

Так Так XLSX 17.10.2023 

    11 Перелік цільових місцевих програм, змін до 
цільових місцевих програм та звітів про 
виконання цільових місцевих програм 
департаменту громадського порядку і 
цивільного захисту Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/11acfd47-
749b-4733-853a-c12014fa744d 

Так Так XLSX 13.01.2022 

    12 Перелік цільових місцевих програм, змін до 
цільових місцевих програм та звітів про 
виконання цільових місцевих програм 
департаменту адміністративних послуг та 
дозвільних процедур Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/f7567407-
2ae7-47c3-bdbd-35dbe36b7081 

Так Так XLSX 14.02.2023 
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    13 Перелік цільових місцевих програм, змін до 
цільових місцевих програм та звітів про 
виконання цільових місцевих програм 
департаменту соціальної політики Дніпровської 
міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/78599ba3-
62f7-4c62-94d3-f207b301f283 

Так Так XLSX 14.03.2023 

60 Перелік заяв щодо 
безоплатної приватизації 
земельних ділянок 
громадянами 

  Публікація тимчасово закрита на період воєнних 
дій в країні 

        

61 Дані про розміщення 
тимчасових споруд для 
провадження 
підприємницької діяльності 

  Дані про розміщення тимчасових споруд для 
провадження підприємницької діяльності 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/93a04deb-
ed29-4d3f-9949-5620d0603756) 

Так Так XLSX 05.11.2021 

62 Дані про місцезнаходження 
комунальних контейнерів 
(за категоріями), 
контейнерних майданчиків, 
місць прийому небезпечних 
відходів, вторинної 
сировини 

  Інформація відсутня на період дії воєнного стану 
в країні () 

        

63 Дані про місцезнаходження 
комунальних об’єктів 
управління відходами, їхня 
площа та обсяги 
надходжень 

  Дані про місцезнаходження комунальних 
об’єктів управління відходами, їхня площа та 
обсяги надходжень Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/7c11b9e3-
cd72-4a22-b6ed-77efa0117f5b) 

Так Так XLSX 01.11.2023 

64 Дані про вилов, 
стерилізацію та 
ідентифікацію 
безпритульних тварин 

  Дані про вилов, стерилізацію та ідентифікацію 
безпритульних тварин Дніпровської міської 
громади 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/9fd9ae0e-
0549-4fc7-a1a1-50a32827549a) 

Так Так XLSX 05.12.2023 
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65 Дані про дитячі, спортивні 
та інші майданчики для 
дозвілля та відпочинку, що 
перебувають у комунальній 
власності 

  Дані про дитячі, спортивні та інші майданчики 
для дозвілля та відпочинку, що перебувають у 
комунальній власності у місті Дніпрі 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/2e3257ea-
5377-4106-99ba-90318d015024) 

Так Так XLSX 22.11.2023 

66 Дані про накладені штрафи 
за порушення правил 
паркування транспортних 
засобів 

  Дані про накладені штрафи за порушення правил 
паркування транспортних засобів Дніпровської 
територіальної громади 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/03db8282-
8c01-42f9-bf2b-fc63c5252d66) 

Так Так XLSX 27.10.2022 

67 Дані про місцезнаходження 
зон для вигулу домашніх 
тварин 

  Дані про місцезнаходження зон для вигулу 
домашніх тварин Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/48ac6288-
b0a7-4e80-9bd3-eb3e3fd7d273) 

Так Так XLSX 12.12.2023 

68 Дані щодо 
місцезнаходження камер 
відеоспостереження, що 
перебувають у комунальній 
власності 

  Публікація тимчасово закрита на період воєнних 
дій в країні 

        

69 Дані про розташування 
захисних споруд цивільного 
захисту комунальної 
власності 

  Дані про розташування захисних споруд 
цивільного захисту комунальної власності 
Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/00323bba-
f9da-4ee0-9e49-a94614c9ee8e) 

Так Так XLSX 05.12.2023 

70 Дані про місцезнаходження 
зарядних станцій для 
електричного транспорту 

  Інформація для формування набору відсутня () 

        

71 Дані про експлуатаційні 
характеристики будівель 
комунальних підприємств, 
установ (закладів) та 
організацій, у яких 
впроваджено системи 
енергетичного менеджменту 

1 Дані про експлуатаційні характеристики 
будівель комунальних підприємств, установ 
(закладів) та організацій, в яких впроваджено 
системи енергетичного менеджменту 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/314a0aae-
63ab-40c1-81a6-f3d1e0d43d4b) 

Так Так XLSX 01.10.2022 



81 
 

2 Дані про експлуатаційні характеристики 
будівель комунальних підприємств, установ 
(закладів) та організацій, в яких впроваджено 
системи енергетичного менеджменту 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/1a5e33d0-
f38e-4839-83c4-949109e26341) 

Так Так XLSX 01.11.2022 

72 Інформація про нормативно-
правові засади діяльності 
розпорядника інформації 

1 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності розпорядника інформації - 
адміністрації Амур-Нижньодніпровського 
району Дніпровської міської ради 
(https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/08ac15b1-
2e27-4a8f-a255-cf37f31cfce6) 

Так Так XLSX 16.10.2023 

2 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності адміністрації Новокодацького району 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/2024dbb9-
3996-4d2f-a566-1a09f9b6549f 

Ні Так XLSX 10.03.2023 

3 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності адміністрації Соборного району 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/7990af0f-
2946-4710-90fd-95de9f194bff 

Ні Так XLSX 15.03.2023 

4 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності адміністрації Шевченківського 
району Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/d2046223-
058e-4f8d-8959-fd5ae4d8023b 

Ні Так XLSX 10.11.2023 

5 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності відділу з питань запобігання корупції 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/8181d1cf-
91e0-4ec3-b70a-579c5c4c133c 

Ні Ні XLSX 27.11.2023 
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6 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності департаменту адміністративних 
послуг та дозвільних процедур Дніпровської 
міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/9640d9c2-
8ab8-4e42-887e-d156039f94fc 

Ні Так XLSX 19.01.2023 

7 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності департаменту благоустрою та 
інфраструктури Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/a97432b3-
ab57-4ff9-a691-615972af9a78 

Ні Так XLSX 18.01.2023 

8 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності департаменту гуманітарної політики 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/66e91c42-
0131-4805-bf02-a8a5b8c0a879 

Ні Так XLSX 14.03.2023 

9 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності департаменту екологічної політики 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/7956ab73-
3ed0-4e10-ac83-d7dbcaa26621 

Ні Так XLSX 27.11.2023 

10 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності департаменту забезпечення діяльності 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/036088aa-
428f-4c6c-8a27-b6712bac2846 

Ні Так XLSX 17.10.2023 

11 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності департаменту з питань місцевого 
самоврядування, внутрішньої та інформаційної 
політики Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/876d9f80-
c774-40e2-9b06-7e42a55022f5 

Ні Так XLSX 09.03.2023 
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12 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності департаменту з питань 
самоорганізації населення Дніпровської міської 
ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/cb4fbb02-
c67b-45da-bd23-71d22d8f3104 

Ні Так XLSX 19.01.2023 

13 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності департаменту інноваційного розвитку 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/93ee2e58-
da79-4f58-84e1-21361ac0bbff 

Ні Так XLSX 16.05.2023 

14 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності розпорядника інформації – 
департаменту інформаційних технологій 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/67501cd0-
8318-4216-acb5-d0be0610b9ff 

Так Так XLSX 05.05.2023 

15 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності департаменту капітального 
будівництва Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/50fecb54-
06a2-4de8-8d17-7988b7781bee 

Ні Так XLSX 04.05.2023 

16 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності департаменту молодіжної політики та 
національно-патріотичного виховання 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/37bc470a-
331c-4182-a204-8525d2ba1fd8 

Ні Так XLSX 19.01.2023 

17 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності департаменту департаментом парків 
та рекреації Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/1e378b91-
9c13-41a5-b12e-67cf8a02c79a 

Ні Так XLSX 10.03.2023 
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18 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності Департаменту по роботі з активами 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/d2d37396-
705a-4bf5-b718-b68d0df27b79 

Ні Так XLSX 10.03.2023 

19 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності департаменту по роботі з доходами 
місцевого бюджету Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/b4b57169-
d220-4705-bf30-f63449cefee4 

Ні Так XLSX 09.03.2023 

20 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності розпорядника інформації - 
департаменту правового забезпечення 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/30332ba3-
0017-420f-b834-f81b464d688b 

Так Так XLSX 23.10.2023 

21 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності департаменту соціальної політики 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/87ede8a7-
77e7-440b-996e-16f900b80f5a 

Ні Так XLSX 16.10.2023 

22 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності департаменту торгівлі та реклами 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/9b1fd1f5-
c41b-4433-a67a-ebd19a3d6141 

Ні Так XLSX 21.03.2023 

23 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності департаменту транспорту та 
транспортної інфраструктури Дніпровської 
міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/bc577bc6-
0d09-4f2f-9820-e69f97b78e3e 

Ні Так XLSX 30.11.2022 
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24 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності інспекції з питань благоустрою 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/71f0404f-
e22e-4d21-922c-f34ed573e5ee 

Ні Так XLSX 13.04.2023 

25 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності інспекції з питань контролю за 
паркуванням Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/f04d66f2-
c8df-4e47-8b45-d15f376ed022 

Ні Так XLSX 10.03.2023 

26 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності розпорядника інформації - інспекції з 
питань праці та зайнятості населення 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/3eec262c-
d681-416a-9302-fbd738a82fc8 

Так Так XLSX 16.03.2023 

27 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності Лівобережної адміністрації 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/36d99daf-
83f6-4f40-b929-8725f04386eb 

Ні Так XLSX 06.03.2023 

28 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності Лівобережного управління 
соціального захисту населення Дніпровської 
міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/a6d8236d-
726b-42b6-89da-8d1813a8e196 

Ні Так XLSX 18.10.2023 

29 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності Правобережного управління 
соціального захисту населення Дніпровської 
міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/65bbcac5-
e10c-4f73-aae6-55d4eb92333f 

Ні Так XLSX 09.05.2023 
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30 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності управління архівної справи 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/dc9faf8b-
ea5e-49b9-9896-7db1c7eaa5bf 

Ні Так XLSX 21.09.2023 

31 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності управління аудиту та контролю 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/a2876693-
23c4-44f7-8bb7-9925cf935697 

Ні Ні 
XLSX, 
CSV, 
ZIP 

03.11.2023 

32 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності управління державного архітектурно-
будівельного контролю Дніпровської міської 
ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/6072ea02-
c037-4017-988a-9725822efb1b 

Ні Так XLSX 18.01.2023 

33 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності управління з питань охорони 
культурної спадщини Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/908a2a08-
2eb0-40b0-a332-ed021cbfc445 

Ні Так XLSX 18.05.2023 

34 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності управління майном колишнього 
селища міського типу Таромське Дніпровської 
міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/b785737d-
5d61-4eaa-8399-266140247172 

Ні Так XLSX 19.01.2023 

35 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності управління по роботі зі зверненнями 
громадян Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/566db5d9-
6b19-486b-9ab2-1e87e666bd4f 

Ні Так XLSX 31.03.2023 
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36 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності Центральної адміністрації 
Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/9b4ea9e3-
c608-44b1-b950-beb8db89b378 

Ні Так XLSX 04.09.2023 

37 Інформація про нормативно-правові засади 
діяльності Центрального управління соціального 
захисту населення Дніпровської міської ради 
https://data.dniprorada.gov.ua/dataset/0e15b0be-
90b8-459d-98a3-717ce071b980 

Ні Так XLSX 19.06.2023 
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Додаток № 5 
 

№ 

з/п 
Назва сервісу 

Посилання на сервіс 
оприлюднений в 
мережі Інтернет 

На основі якої інформації 
розроблено сервіс, 

адміністратор сервісу 

Опис інформації яка міститься у сервісі, опис сервісу 
тощо 

1. Офіційний вебсайт 
Дніпровської міської ради 

https://dniprorada.gov.u
a/uk 

Сервіс створено на виконання 
рішення міської ради від 
17.05.2017 № 34/21 «Про 
створення офіційного веб-
сайта Дніпровської міської 
ради», містить інформацію 
про діяльність всіх 
виконавчих органів та 
підпорядкованих їм 
комунальних підприємств, 
установ та закладів міської 
ради. 
Адмініструється 
департаментом 
інформаційних технологій 
Дніпровської міської ради. 

Ресурс розроблено на виконання Постанови Кабінету 
Міністрів України від 04 січня 2002 року № 3 «Про 
Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про 
діяльність органів виконавчої влади» з метою поліпшення 
умов для розвитку демократії, реалізації громадянами 
конституційних прав на вільний доступ до інформації про 
діяльність міської ради, депутатського корпусу, 
виконавчих органів та підпорядкованих їм комунальних 
підприємств, установ та закладів, а також з метою 
забезпечення принципів гласності та відкритості цієї 
діяльності. 
Інформація, що розміщується на ресурсі зберігається у 
форматі баз даних. 

2. Вебсайт департаменту 
соціальної політики 
Дніпровської міської ради 

https://socialpolitica.dni
prorada.gov.ua/ 

Сервіс створено на основі 
інформації департаменту 
соціальної політики 
Дніпровської міської ради. 

Надається інформація про всі види соціальних послуг, які 
можливо отримати мешканцям міста. 



89 
 

3. Вебсайт департаменту 
гуманітарної політики 
Дніпровської міської ради 

https://humpolitic.dnipro
rada.gov.ua/ 

Сервіс створено на основі 
інформації департаменту 
гуманітарної політики 
Дніпровської міської ради 

Надається інформація для мешканців міста про діяльність 
у сфері освіти. 

4. Вебсайт управління з питань 
охорони культурної спадщини 
Дніпровської міської ради 

https://heritage.dniprora
da.gov.ua/ 

Сервіс створено на основі 
інформації управління з 
питань охорони культурної 
спадщини Дніпровської 
міської ради 

Надається довідкова інформація про діяльність управління 
з питань охорони культурної спадщини Дніпровської 
міської ради та перелік об’єктів культурної спадщини 
міста Дніпра. 

5. Вебсайт інспекції з питань 
контролю за паркуванням 
Дніпровської міської ради 

https://ipkp.dniprorada.g
ov.ua 

Сервіс створено на основі 
інформації інспекції з питань 
контролю за паркуванням 
Дніпровської міської ради 

Надаються послуги щодо перевірки наявності 
правопорушень, послуги щодо здійснення оплати за 
правопорушення та інформація про діяльність інспекції з 
питань контролю за паркуванням Дніпровської міської 
ради. 

6. Вебсайт про діяльність 
депутатського корпусу міської 
ради  

https://edeputat.dniprora
da.gov.ua/ 

Вебсайт створено на основі 
інформації департаменту 
забезпечення діяльності 
Дніпровської міської ради 

Обмежено доступ на період дії воєнного стану. 

7. Вебсайт головного 
архітектурно-планувального 
управління департаменту по 
роботі з активами 
Дніпровської міської ради 

http://apu.dp.ua/ Вебсайт створено на основі 
інформації головного 
архітектурно-планувального 
управління департаменту по 
роботі з активами 
Дніпровської міської ради 

Обмежено доступ на період дії воєнного стану. 

8. Вебсайт «Центр надання 
адміністративних послуг» 

https://cnap.dniprorada.
gov.ua/ 

Вебсайт створено на основі 
інформації департаменту 
адміністративних послуг та 
дозвільних процедур 
Дніпровської міської ради 

Надається опис адміністративних послуг та онлайн запис 
для отримання зазначених послуг.  
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9. Вебсайт Адміністрації 
Шевченківського району 
Дніпровської міської ради 

http://shevrada.dp.ua/ Вебсайт створено на основі 
інформації адміністрації 
Шевченківського району 
Дніпровської міської ради 

Надається інформація про діяльність адміністрації 
Шевченківського району Дніпровської міської ради. 

10. Вебсайт системи «Контакт-
центр Дніпровської міської 
ради» 

https://hotline.dniprorad
a.gov.ua/ 

Вебсайт створено на 
виконання розпорядження 
міського голови від 
13.10.2017 № 1271-р «Про 
впровадження системи 
«Контакт-центр Дніпровської 
міської ради» (зі змінами), 
містить інформацію щодо 
обробки заявок 
комунальними 
підприємствами та 
виконавчими органами 
Дніпровської міської ради 

Для мешканців міста забезпечена можливість надавати 
онлайн заявки у різних сферах життєдіяльності міста. 
Заявки в автоматичному режимі надсилаються 
виконавцям в системі (комунальні підприємства, 
виконавчі органи міської ради) та обробляються згідно 
регламенту. 

11. Портал відкритих даних м. 
Дніпра 

https://data.dniprorada.g
ov.ua/ 

Вебсайт створено на 
виконання розпорядження 
міського голови від 
26.10.2021 № 1-26/10-р «Про 
затвердження Плану робіт з 
оприлюднення наборів даних 
Дніпровської міської ради у 
формі відкритих даних», 
забезпечує оприлюднення 
публічної інформації у формі 
відкритих даних 
виконавчими органами, 

Містить публічну інформацію у формі відкритих даних, 
що формується та оприлюднюється Дніпровською 
міською радою. 
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12. Документи міської ради https://dniprorada.gov.u
a/uk/page/dokumenti-
miskoi-radi 

Пошуковий сервіс 
розпорядчих документів, що 
видаються міською радою 

Містить зручний пошук розпорядчої документації 
Дніпровської міської ради за 2011-2023 рр. 

13. Відкрита мапа Дніпра https://mapa.dniprorada.
gov.ua/ 

Сервіс створено на виконання 
розпорядження міського 
голови від 22.01.2018 № 26-р 
«Про порядок розміщення 
публічної інформації на веб-
сайті «Відкрита мапа 
Дніпра», складається з 
тематичних прошарків 

Містить близько 40 прошарків. Обмежено доступ на 
період дії воєнного стану. Наразі відкрито 10 прошарків.  

14. Корпоративна пошта  Домени 
@dniprorada.gov.ua 

Сервіс створено на виконання 
розпорядження міського 
голови від 26.10.2016 № 799-
р «Про впровадження 
корпоративних акаунтів 
Gmail», на основі сервісу 
Google, містить інформацію 
всіх виконавчих органів 
міської ради 

Використовується для корпоративного електронного 
листування керівного складу Дніпровської міської ради. 
Кількість скриньок складає 330. Має хмарне сховище 
інформації розміром близько 3,4 Гб. 
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15. Система електронного 
документообігу «Електронне 
самоврядування 3.0», що 
складається з модулів: 
«Загальна канцелярія», 
«Загальний облік звернень 
громадян», «Розпорядча 
діяльність» 

 Немає посилання Програмне забезпечення 
використовується в міській 
раді відповідно 
розпорядження міського 
голови від 27.12.2017 № 
1149-р «Про документообіг у 
міській раді» 

Система електронного документообігу містить 
вхідне/вихідне листування органів місцевого 
самоврядування (модуль «Загальна канцелярія»), 
звернення громадян (модуль «Загальний облік звернень 
громадян»), запити на публічну інформацію модуль 
«Загальна канцелярія») та проєкти розпорядчих 
документів і прийняти розпорядчі документи міської ради 
(модуль «Розпорядча діяльність»). Кількість користувачів 
системи складає - 1211. Кількість документів, засвідчених 
електронним підписом (інформація станом на 01.07.2023) 
- 95121 . 

 
 

 


